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Nem épül benzinkút
a Csatárkán

2. OLDAL

A kastélyt és a hozzá
tartozó parkot az 1920-
as években vásárolta
meg a Klebelsberg
család.

4. OLDAL

Ha este a Margithídon
Budára utazunk és
kinézünk a villamos
ablakán, könnyet csal
szemünkbe szépségével.

7. OLDAL

Ausztrália mindent
elkövetett a XXVII.
Nyári Olimpiai Játékok
sikeréért.

11. OLDAL

Rendeletmelléklet:
A helyi adóról és
a közterülethasználatról Dr. Szentpétery Tibor felvétele

MENNYBÔL AZ ANGYAL menj sietve
Az üszkös, fagyos Budapestre.
Oda, ahol az orosz tankok
Között hallgatnak a harangok.
Ahol nem csillog a karácsony,
Nincsen aranydió a fákon,
Nincs más, csak fagy, didergés, éhség.
Mondd el nekik, úgy, hogy megértsék.
Szólj hangosan az éjszakából:
Angyal, vigyél hírt a csodáról.
Csattogtasd szaporán a szárnyad,
Repülj, suhogj, mert nagyon várnak.
Ne beszélj nekik a világról,
Ahol most gyertyafény világol,
Meleg házakban terül asztal,
A pap ékes szóval vigasztal,
Selyempapír zizeg, ajándék,
Bölcs szó fontolgat, okos szándék.
Csillagszóró villog a fákról:
Angyal, te beszélj a csodáról.
Mondd el, mert ez világ csodája:
Egy szegény nép karácsonyfája
A Csendes Éjben égni kezdett —
És sokan vetnek most keresztet.
Földrészek népe nézi, nézi,
Egyik érti, másik nem érti.
Fejük csóválják, sok ez, soknak.
Imádkoznak vagy iszonyodnak,
Mert más lóg a fán, nem cukorkák:
Népek Krisztusa, Magyarország.
És elmegy sok ember elôtte:
A Katona, ki szíven döfte,
A Farizeus, ki eladta,
Aki háromszor megtagadta.
Vele mártott kezet a tálba,
Harminc ezüstpénzért kínálta

S amíg gyalázta, verte, szidta:
Testét ette és vérét itta —
Most áll és bámul a sok ember,
De szólni Hozzá senki nem mer.
Mert Ô sem szól már, nem is vádol,
Néz, mint Krisztus a keresztfáról.
Különös ez a karácsonyfa,
Ördög hozta, vagy Angyal hozta —
Kik köntösére kockát vetnek,
Nem tudják, mit is cselekesznek,
Csak orrontják, nyínak, gyanítják
Ennek az éjszakának titkát,
Mert ez nagyon furcsa karácsony:
A magyar nép lóg most a fákon.
És a világ beszél csodáról,
Papok papolnak bátorságról.
Az államférfi parentálja,
Megáldja a szentséges pápa.
És minden rendû népek, rendek
Kérdik, hogy ez mivégre kellett.
Mért nem pusztult ki, ahogy kérték?
Mért nem várta csendben a végét?
Miért, hogy meghasadt az égbolt,
Mert egy nép azt mondta: „Elég volt.”
Nem érti ezt az a sok ember,
Mi áradt itt meg, mint a tenger?
Miért remegtek világrendek?
Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.
De most sokan kérdik: mi történt?
Ki tett itt csontból, húsból törvényt?
És kérdik, egyre többen kérdik,
Hebegve, mert végképp nem értik —
Ôk, akik örökségbe kapták —:
Ilyen nagy dolog a Szabadság?
Angyal, vidd meg a hírt az égbôl,
Mindig új élet lesz a vérbôl.
Találkoztak ôk már néhányszor
— a gyermek, a szamár, a pásztor —
Az alomban, a jászol mellett,
Ha az Élet elevent ellett,
A Csodát most is ôk vigyázzák,
Leheletükkel állnak strázsát,
Mert Csillag ég, hasad a hajnal,
Mondd meg nekik—

mennybôl az angyal.
Márai Sándor

(New York, 1956.)
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Tüntetés
A kerületi Humanista párt tüntetést szervezett a Polgármesteri Hi-
vatal épülete elôtt a Mechwart ligetben. A megjelentek az ellen til-
takoztak, hogy a képviselô-testület szerintük túlzott méretû beépí-
tések terveit hagyta jóvá a Zivatar utcában, a Medve és Ganz utca
torkolatánál és a Kapás utcában. A Hutiray Gyula alpolgármester-
nek átnyújtott petícióban felszólították a testület tagjait, vizsgálják
felül a szabályozási terveket, és ne emeljék jogszabályi szintre a
szikár beruházói érdekeket.

A petíció szövege és az arra adott válasz még ezen a héten olvas-
ható lesz a www.masodikkerulet.hu internetes honlapunkon és a
Budai Polgár következô számában.

Budai polgármesterek találkozója

Ki szedje az ingatlanadót?
A Fôvárosi Közgyûlés idén tavasszal arról döntött, hogy
jövôre egységes ingatlanadót vezet és szed be Budapes-
ten, a maximálisan megállapított értéken. Az Ország-
gyûlés azonban Juharos Róbert és Perlaki Jenô képvise-
lô javaslatára a helyi adókról szóló törvényt módosítva
ezt meghiúsította. A fôváros viszont huszonhárom ke-
rület többségének — legalább tizenkettônek — a bele-
egyezését megszerezve visszakaphatja az ingatlanadó
kivetésének jogát. A II. kerületben jelenleg telekadó
nincs, a magánszemélyek tulajdonában álló lakások pe-
dig mentesek az építményadó alól.

A budai polgármesterek leg-
utóbbi találkozóján, melynek
kerületünk adott otthont, egye-
bek mellett errôl is szó esett. A
vendég Varga Mihály, a Pénzügy-
minisztérium államtitkára volt.

A megbeszélést követô sajtó-
tájékoztatón Varga Mihály kije-
lentette: a parlament elé terjesz-
tett kétéves költségvetés na-
gyobb mozgásteret enged az ön-
kormányzatoknak, a központi
támogatások reálértéke két év
alatt 11 százalékkal nô. Mint
mondta, a pénzügyi szabályozás
alapvetôen nem változik, az ön-
kormányzatoknak nem kell új-

ratanulniuk a gazdálkodást. A
költségvetés kiemelten kezeli a
zenekari és énekkari támoga-
tást, a szociális és közgyûjtemé-
nyi feladatok ªnanszírozását.

Az államtitkár hozzátette: a
bel-budai polgármesterekkel
egyetértett abban, hogy az ön-
kormányzatok kihasználják a
helyi adótörvényekben lévô le-
hetôséget gazdálkodásuk stabili-
tásának megtartásáért.

A fôváros egységes ingatlan-
adóra vonatkozó elképzelései
kapcsán Bencze B. György pol-
gármester kiemelte, nem fogad-
ható el, hogy Budapesten emel-

kedjenek a lakhatási költségek.
Bár abban egyetértett, hogy a fô-
városban egységesen kell az
építmény- és telekadót kezelni,
nem lehet, hogy 23 kerület 23-
féleképpen adóztasson. Éppen
ezért a budai polgármesterekkel
közösen — bevonva remélhetô-
leg a XXII. és a III. kerületet is
— önkéntes adóigazgatási társu-
lás létrehozását vetik fel, amely
megoldaná az egységes adóztat-
ás kérdését.

Mint ahogy együttmûködés
gyümölcse a parkolási, a mezô-

gazdasági társulás, úgy a budai
kerületek adóigazgatási társulá-
sának létrejötte is példaértékû
lehet — erôsítette meg Mitnyan
György, a XII. kerület vezetôje.
Hozzátette, hogy az ingatlanadó
ügyében a labda a fôvárosi köz-
gyûlésnél és a fôpolgármester-
nél van, ha a kerületek közül
legalább 12 nem ért egyet az ad-
óztatási jog fôvároshoz kerülésé-
vel, a közgyûlésnek módosíta-
nia kell tavasszal elfogadott adó-
rendeletét, és a jog a kerületek-
nél marad. (zssz)

Elutasított építésiengedély-kérelem
Nem épül benzinkút a Csatárkán

Az országos sajtó is hírül adta,
sôt, már lakossági fórumot is
szerveznek az épülô benzinkút
ellen. Bencze B. György polgár-
mester megerôsítette, hogy nem
épül benzinkút a Rózsadomb
Center elôtti területen.

— A hivatal az adott területre
kért benzinkút-építési engedély-
kérelmet elutasította — mondta
a polgármester.

A Törökvész út—Csatárka ut-
ca—Felsô Zöldmáli út által ha-
tárolt terület építési övezeti be-
sorolása szerint intézmények el-
helyezésére szolgáló terület. Az
ilyen típusú területeken az épí-
tési lehetôségeket — az építés
módját és mértékét — az önkor-
mányzat egyedileg állapítja meg

a kerületi szabályozási terv elké-
szítésével. Az adott ingatlanra
és közvetlen környezetére vo-
natkozó érvényben lévô kerületi
szabályozási terv szerint csak
úgy lehetne benzinkutat építeni
itt, ha ezt a funkciót a képvise-
lôtestület a szabályozási tervben
nevesíti.

— Mivel azonban az önkor-
mányzat sem most, sem a jövô-
ben nem támogatja, hogy ezen a
részen benzinkút üzemeljen —
tette hozzá Bencze B. György —,
a szabályozási tervben semmi-
lyen változtatást nem hajtott
végre. Ezt tudniuk kell azoknak
a képviselôknek is, akik tiltako-
zást szerveznek egy fantom-
benzinkút ellen. (ti)

www.masodikkerulet.hu
A Marczibányi tér forgalmi helyzetének a Fômterv által elkészí-
tett utóvizsgálata október 19. óta olvasható honlapunkon.
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Pályázati felhívás
A II. ker. Önkormányzat Képvi-
selô-testületének Egészségügyi
és Szociális Bizottsága nyilvá-
nos pályázatot hirdet a kezelésé-
ben lévô 1 344 000 forintos
pénzkeret elosztására.

A pályázat célja a fôváros II.
kerületében élô lakosok számá-
ra biztosított szociális ellátások
kibôvítése.

A pályázóval kapcsolatos kö-
vetelmények: a pályázaton tá-
mogatást igényelhet bármely
természetes vagy jogi személy,
aki részt vállal a fôváros II. ke-
rületében a szociális feladatok
ellátásában. Így a pályázat cím-
zettjei lehetnek egyének, kiscso-
portok, intézmények, magán-
személyek, civil szervezetek,
alapítványok, egyesületek, egyé-
ni és társas vállalkozások. A pá-
lyázónak bizonyítania kell, hogy
a támogatást a pályázat célkitû-
zéseinek megfelelôen kívánja
felhasználni.

A pályázattal kapcsolatos kö-
vetelmények:

1. Tartalmi követelmények: a)
Általános feltételek: a pályázati
program megvalósítására fordí-

tandó pénzeszközöket és vagyo-
ni értékeket, valamint a mûkö-
dési költségeket fedezô forráso-
kat a pályázatban fel kell tüntet-
ni. A nem állami fenntartású
intézmény pályázati programjá-
hoz mellékelni kell az intéz-
mény mûködési engedélyét vagy
cégbírósági bejegyzését, vala-
mint a vagyonáról szóló banki
igazolást. b) Speciális feltételek:
A pályázatban leírt feladatokhoz
igényelhetô támogatás forráski-
egészítésként mûködik. A pá-
lyázaton elnyerhetô összeg nem
haladhatja meg a pályázati prog-
ram megvalósítási költségeinek
50%-át. A fennmaradó részt a
pályázónak kell biztosítania.
Amennyiben a pályázat több
programot érint, külön-külön
pályázat keretében kell az igényt
benyújtani.

2. Formai követelmények: A
pályázatot az erre a célra rend-
szeresített Pályázati adatlapon
kell benyújtani. Az adatlapok a
Polgármesteri Hivatal Lakosság-
szolgálati Irodáján vehetôk át.
Pályázatot az alábbi programok-
ra lehet benyújtani (regisztráci-

ós számok): 10. Gyermek- és if-
júságvédelemmel kapcsolatos
tevékenységek; 11. Családsegí-
tésre irányuló szakmai progra-
mok; 12. Munkanélküliek fog-
lalkoztatására irányuló tevé-
kenységek, különös tekintettel a
pályakezdôk foglalkoztatására;
13. Szociális rehabilitációval
foglalkozó programok; 14. Fo-
gyatékosok foglalkoztatásával
kapcsolatos tevékenységek; 15.
Szociális munka területét érintô
szakmai továbbképzô progra-
mok; 16. A kerület szociális jel-
lemzôinek felmérésére irányuló
programok.

A pályázatok benyújtásának
határideje 2000. november 13.
A határidô módosítására nincs
lehetôség. A határidô után pos-
tára adott pályázatokat nem fo-
gadjuk el. A pártatlanság, az
esélyegyenlôség és a szakmai
követelmények ªgyelembevéte-
le mellett a pályázatok elbírálá-
sát az Egészségügyi és Szociális
Bizottság végzi.

A döntésrôl a pályázók 2000.
november 30-ig kapnak értesí-
tést. A támogatás a döntést kö-

vetô 10 napon belül kerül kiuta-
lásra. A támogatásban részesí-
tett pályázók listáját a Budai
Polgárban fogjuk közzétenni. A
támogatás felhasználását, a
program megvalósítását az
Egészségügyi és Szociális Bizott-
ság ellenôrzi. A támogatás fel-
használásáról szóló beszámolót
a kiªzetéseket igazoló számlák
mellékelésével 2001. április 30-
ig a Budapest Fôváros II. ker.
Önkormányzat Polgármesteri
Hivatal Szociális és Gyermekvé-
delmi Irodájához kell eljuttatni.

A támogatási összegnek a pá-
lyázati kiírástól eltérô felhasz-
nálása vagy a feladat végrehajtá-
sának meghiúsulása esetén a
pályázó a támogatási összeg vis-
szaªzetésére kötelezhetô. Fel-
hívjuk a pályázók ªgyelmét ar-
ra, hogy a pályázatok elutasítá-
sát nem indokoljuk.

További felvilágosítást ad Gá-
bor Farkas irodavezetô (Szociá-
lis és Gyermekvédelmi Iroda,
II., Káplár u. 2/c-d, telefon: 316-
2603).

Fogadóóra
dr. Balsai István
országgyûlési képviselô novem-
ber 2-án csütörtökön 18 órakor
a II. kerületi Polgármesteri Hi-
vatalban (1024 Mechwart liget
1.), 16-án csütörtökön 18 óra-
kor a Pesthidegkúti Közösségi
Házban (1028 Máriaremetei út
37.) tart fogadóórát.
dr. Szieberth Istvánné
(listás, MDF-Fidesz)
következô fogadóóráját novem-
ber 17-én pénteken 17 órától
tartja a Pitypang utcai Általános
Iskolában (Pitypang u. 17.).

Fiatal házasok!
A Budai Polgár elôzô számaiban
megjelent, ªatal házasok szá-
mára kiírt pályázat határideje
november 3-án 12 órakor jár le.
A szükséges nyomtatványok a
Polgármesteri Hivatal Lakosság-
szolgálati Irodáján szerezhetôk
be, illetve a www.masodikkeru-
l e t . h u / p a l y a z a t o k / ª a t a l -
hazas.htm internethelyrôl tölt-
hetôk le.

Farkas Ferenc emlékére
Két hónappal ki-
lencvenötödik szü-
letésnapja elôtt eltá-
vozott az élôk sorá-
ból a XX. század
egyik legnagyobb
magyar zenei egyé-
nisége, aki itt élt a
Nagyajtai utcában.
1995-ben így nyilat-
kozott a Budai Pol-
gárban: „Azt üze-
nem a mai nemze-
déknek, hogy ne en-
gedjenek a divatos
zene hatalmának,
hanem szeressék a
komoly zenét, láto-
gassák a hangverse-
nyeket, becsüljék
meg a jó zenét!”

(Farkas Ferenc
életútját és munkás-
s á g á t k ö v e t k e z ô
számunkban méltat-
juk.)

Véradás
Véradás, jótékonysági virág és
ajándéktárgy vásár október 29-
én, vasárnap 8–14.00 óra között
a Kájoni János ferences közös-
ségi házban (II., Szilfa u. 4.).

A vérvételt az Országos Vérel-
látó Szolgálat munkatársai vég-
zik. Vért 18–60 év közötti
egészséges felnôttek adhatnak.
Személyi igazolvány szükséges!

A véradás ideje alatt különféle
virágokat lehet vásárolni a kö-
zelgô halottak napjára készülve.
A Civitán Help kertészetébôl
származó növények gondozásá-
ban fogyatékos gyermekek vesz-
nek részt. A vásárlással hozzájá-
rulunk ahhoz, hogy a kertészet-
ben továbbra is értelmes elfog-
laltságot találjanak a ªatalok.

Ez évben elôször a hagyomá-
nyosnak mondható virágvásár-
hoz a kerületi Értelmi Fogyaté-
kosok Napköziotthona is csatla-
kozik. Kézzel szôtt lábtörlôt,
szônyeget, nemezbabát és egyéb
ajándéktárgyakat fognak árulni,
amelyeket szintén sérült ªata-
lok készítettek.
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Felújítják a Klebelsberg-kúriát
A kormány szeptember végén határozott arról, hogy
2001-ben és 2002-ben összesen 337 millió forinttal támo-
gatja az egykori Klebelsberg-kúria és a hozzá tartozó
épületek, illetve park felújítását, és a benne létrehozan-
dó mûvelôdési központ kialakítását.

Írásos adatok szerint 1711-ben
kötött szerzôdést az elsô tizen-
egy telepes — akik a Rajna-vi-
dékrôl, a Fekete erdô mellôl és
Baár környékérôl érkeztek — az
akkori birtokossal, báró Kurz Já-
nos kamarással. Sváb munka-
és életkultúrát hozva magukkal
leltek új otthonra és hazára.

Még az 1900-as évek elején is
szinte teljesen sváb volt lakos-
ság. Állattenyésztéssel, földmû-
velésssel foglalkoztak, áruikat
Budára vitték eladni. A közleke-
dési eszközök fejlôdésével egy-
idôben a budapestiek számára is
egyre vonzóbb területté vált Hi-
degkút és környéke. A szép kör-
nyék, a jó levegô divatos nyara-
lóhellyé tette. A Hûvösvölgyben
és Máriaremetén kertváros ala-
kult ki. Ebben az idôben — Kle-
belsberg Kunó minisztersége
alatt — több iskola is épült a
község területén.

A Klebelsberg-kastély és a
szomszédos védett épületegyüt-
tes parkterületeivel együtt érté-
kes részét képezi Hidegkút ha-
gyományos központjának.

Klebelsberg Kunó — 1922 és
1931 között vallás- és közokta-
tási miniszter — nyári kastélyá-

nak és parkjának területe már
István király idejében is földes-
úri központ volt, mely egyben a
régi Hidegkút község központja
is. A kastély helyén a földesúr
gazdasági udvara állt, gazdatisz-
ti, illetve ispáni lakásokkal, juh-
aklokkal. A birtok a XIX. század
végén került Parsch gazdatiszt,
majd hozományként Gyulai
Sándor fôjegyzô, országgyûlési
képviselô tulajdonába. A kas-
télyt és a hozzá tartozó parkot
az 1920-as években vásárolta
meg a Klebelsberg család. Az
igényesen kialakított park me-
dencéjét a kastély felôl kis patak
táplálta.

A kúriaépületet a köznyelv
Walla- vagy Forgách-kastély né-
ven is emlegeti. Építését a XIX.
századra valószínûsítik, klasszi-
cista földszintes épület, mely
többszöri átépítés után nyerte el
mai formáját. Pincéje valószí-
nûleg lóistálló volt, boltozatos
mennyezettel, két kúttal és a lo-
vak kipányvázására szolgáló ko-
vácsoltvas karikákkal.

A földszinten oszlopos, körbe-
futó kôpados, nagyon szép pad-
lójú fogadóterem van, a belôle
nyíló ajtók kerete gazdagon van

díszítve. Az épület fôbejárata a
Mester utca felôli oldalra esik,
az oszlopos, timpanonos fejépü-
let, az üvegezett folyosó és foga-
dócsarnok valószínûleg késôbbi
hozzáépítés. 1945 után több in-
tézmény is mûködött benne:
legutóbb a Piért, illetve a Calde-
roni tanszergyártó raktára volt.

A Templom utcához közelebb
álló épület szintén a múlt szá-
zadban épült, és hosszabb ideig
elemi iskolaként mûködött, a
második világháború után párt-
székházként, majd raktárként
használták. Mindkét épület
rendkívül elhanyagolt, lerom-
lott állapotú, a födémek alá van-
nak dúcolva, az épületek a rossz
ereszcsatornák és a megemelt,
utólag feltöltött terepszint miatt
nagyon nedvesek. Helyreállítá-
suk és megmentésük utolsó pil-
lanataihoz érkeztünk. Nagy bûn
volna hagyni teljesen tönkre-
menni ezeket a nemesen egy-
szerû, gyönyörû épületeket. Hi-
degkúton szinte nap mint nap
tanúi vagyunk annak, hogy
olyan emberek a lakói, akiknek
fontos a szép és igényes környe-
zet. Nemcsak anyagi, hanem
szellemi értelemben is. Régóta
formálódott a gondolat, ami las-
san testet is ölt, hogy a lepusz-
tulóban lévô kúria és iskolaépü-
let, valamint a park váljon Pest-
hidegkút kulturális és mûvésze-
ti központjává. Az idén már má-
sodik alkalommal rendezték
meg a parkban a Nyári Feszti-
vált, igényes és tartalmas prog-
ramokkal. De az itt mûködô Pe-
tôª Mûvelôdési Központ prog-
ramjai iránti állandó, egész éves
igény is azt bizonyítja, hogy
nagy szükség van egy modern,
minden igényt kielégítô kulturá-
lis intézményre.

Az önkormányzat tulajdoná-
ban lévô, Ófalu területén elhe-
lyezkedô ingatlanon kialakítan-
dó kulturális és mûvészeti köz-
pont megépülése elôl elhárult a
legnagyobb akadály. A kormány
az 1080/2000 (IX. 29.) határo-
zatában, mely a 2001. évi cím-
zett beruházásokról rendelke-
zik, a pesthidegkúti Mûvelôdési
és Mûvészeti Központ megvaló-
sítására benyújtott önkormány-
zati koncepciót elfogadta, és azt
támogatni fogja. A kormány ál-

lásfoglalására való tekintettel
2001-ben 30 millió, 2002-ben
pedig 307 millió forint címzett
támogatásban részesíti az ön-
kormányzatot, amint arról a
Belügyminisztérium önkor-
mányzati helyettes államtitká-
ra, Kara Pál tájékoztatta Bencze
B. György polgármestert.

Porkoláb Má-
tyás alpolgár-
mester öröm-
mel üdvözölte a
kormány dön-
tését.

— Az ön-
kormányzat idei költségvetésé-
ben nyolcvanmillió forintot kü-
lönített el a kúria felújítására.
Így már az idén elkezdôdhetnek
az elôkészítô munkálatok, és
2002. július 30-án minden re-
mény szerint átadják az új kul-
turális központot. Örülök an-
nak, hogy ezzel a döntéssel Hi-
degkúton két probléma oldódik
meg: színvonalas körülmények
közé kerül a mûvelôdési köz-
pont, és ezzel együtt a Klebels-
berg-kastély épületegyüttesének
állagmegóvása és mûemléki fel-
újítása is megvalósul.

Az elkészült tervek szerint az
egykori kúria- és iskolaépület-
ben többek közt egy száznegy-
ven négyzetméteres színpadte-
ret, több célú nagytermet, pin-
ceklubot, könyvtárat, kézmûves
termet, szakköri helyiségeket,
szalon- és koncerttermet alakí-
tanak ki. Mindehhez egy közel
egyhektáros park társul, mely-
ben lesz szabadtéri színpad, ját-
szókert, díszkút, pihenô- és an-
golpark, valamint egy hatvan fé-
rôhelyes parkoló.

B e n c z e B .
György polgár-
mester szerint Hi-
degkút méltó és
impozáns mûvelô-
dés i központ ja
épülhet meg a kor-

mány és az önkormányzat kö-
zös támogatásával.

— A kormány és az önkor-
mányzat együttmûködése min-
dig is harmonikus volt. Szám-
unkra ez a céltámogatás annak
bizonyítéka, hogy hasznos és
fontos dolgok történnek a kerü-
letben.

Tildi
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Ünnepelt a Pitypang iskola
1980. október 13-án nyitotta
meg kapuját az akkor még há-
rom épületben mûködô iskola.
A húszéves fennállásra szerve-
zett családias ünnepély végre al-
kalmat adott a régi tanulók, ta-
nárok és igazgatók meghívására.

Megnyitó beszédet Indráné
Matolcsy Gabriella megbízott
igazgató mondott, majd ôt kö-
vette az elsô, 1980-ban kineve-
zett igazgató, Toóth Ödönné,

aki elismerôen szólt a tavaly be-
fejezôdött épületfelújításról és -
modernizációról.

Felvonult az iskola kis kórusa
is, és vidám, „pitypangos” da-
lokkal köszöntötte a vendége-
ket. Felemelô pillanat volt az is-
kola zászlajának avatása, amit a
négy méter hosszú, négyszáz
személyre készített ünnepi torta
felszeletelése és szétosztása kö-
vetett. (dévényi)

Játékos
elôkészítô

Leendô elsô osztályosoknak já-
tékos délutáni foglalkozást szer-
vez a Fillér Utcai Általános Is-
kola. A foglalkozások alkalmá-
val az érdeklôdô szülôk is meg-
ismerkedhetnek az intézmén-
nyel, a leendô elsôs tanítónénik-
kel és az iskolai programokkal.

Idôpontok: november 21.,
január 9., február 20., március
20., április 3. (palacsintaparti).
Minden foglalkozás 16–17 óráig
tart.

Nyílt napot is tartunk, ahol az
érdeklôdôk végignézhetnek több
tanítási órát, és bepillanthatnak
az iskola életébe. Idôpontok: no-
vember 16. 9–11 óráig, illetve
március 18., 9–11 óráig.

Szeretettel várunk minden ér-
deklôdô szülôt és leendô elsôst!

Fillér Utcai Általános Iskola,
1022 Fillér u. 70–76., telefon:
326-6616, tel./fax: 438-3950.

Nyolcadikosok!
A Budenz József Általános Is-
kola és Gimnázium (1021 Bu-
denz út 20–22., 394-3177, 275-
2018), valamint a Budenz Jó-
zsef Alapítványi Gimnázium
elôkészítô tanfolyamot indított
az iskolánk iránt érdeklôdô diá-
koknak. A foglalkozások hétfôi
és szerdai napokon vannak.

Nyílt napok
A Klebelsberg Kunó Általános
Iskola és Gimnázium (1028
Szabadság u. 23., tel.: 397-
4569, fax: 376-8344) gimnáziu-
mi tagozata a 2001/2002-es tan-
évre felvételt hirdet 8. osztályos
általános iskolai tanulóknak.

A gimnáziumban folyó mun-
kát nyílt nap keretében szeret-
nénk megismertetni. November
7-én 9–12.45-ig óralátogatások
a gimnáziumi osztályokban, no-
vember 8-án 17 órakor tájékoz-
tató szülôknek, tanulóknak.

Ó V O D A , I S K O L A

Rákóczis program
Gimnáziumunk a kerettanter-
veknek megfelelôen átdolgozott
helyi tantervek alapján a két-
szintû érettségi vizsgára készíti
fel a 2001/2002-es tanévre ide
jelentkezô tanulókat. A fakultá-
ciós órák, a nyelvvizsga-elôké-
szítôk, az informatikaoktatás és
a szakkörök az eredményes fel-
készítést segítik. A 9–12. évfo-
lyamon második idegen nyelv-
ként választható a francia, a la-
tin, az olasz és a spanyol nyelv.
Négyosztályos gimnázium:
Emelt szintû angol nyelvi kép-
zés (fél osztály), kódszám:
135222–03. A továbbtanulásra
készülô diákoknak ajánlott.
Célja a középfokú nyelvtudás
megszerzése. Felvételi tantár-
gyak: matematika (írásbeli),
magyar (írásbeli), angol nyelv
(írásbeli+szóbeli).

Emelt szintû német nyelvi
képzés (fél osztály), kódszám:
035222–04. A továbbtanulásra
készülô diákoknak ajánlott.
Célja a középfokú német nyelv-
tudás megszerzése. Felvételi
tantárgyak: matematika (írásbe-

li), magyar (írásbeli), német
nyelv (írásbeli +szóbeli).

Emelt szintû biológiaképzés
(fél osztály), kódszám: 035222–
01. Elsôsorban a biológiát és a
természettudományokat kedve-
lô diákoknak ajánlott. Maga-
sabb óraszámban, gyakorlati
órákon is foglalkoznak a termé-
szettel az itt tanulók. Felvételi
tárgyak: matematika és magyar
(írásbeli), biológia (szóbeli).

Emelt szintû rajzképzés (fél
osztály), kódszám: 035222–02.
A mûvészeteket kedvelô, rajzol-
ni szeretô tehetséges diákoknak
ajánlott. Felvételi tantárgyak:
matematika (írásbeli), magyar
(írásbeli), rajz (írásbeli+szóbeli).

A felvételi eljárásban ªgye-
lembe vesszük az általános isko-
lai eredményeket 5–8. osztályig
(50 pont). A felvételi vizsga
eredményét (50 pont) a követke-
zôkbôl számítjuk: írásbeli vizsga
tantárgyanként 10 pont, szóbeli
vizsga: az emelt tantárgy 10
pont, általános mûveltség, kom-
munikáció.

Zenei pályázat
A Páter Tamás Alajos Alapít-
vány zenei pályázatot hirdet
gyermek- és iskolai kórusok, ve-
gyeskarok és egyházi kórusok,
zenekarok számára.

A pályázat célja Tamás Alajos
zenemûveinek elôadása, nép-
szerûsítése, és a XX. századi
egyházi kórusmûvészet bemuta-
tása. Pályázni csak olyan hang-
versennyel lehet, amelyen más
mûvek mellett Tamás Alajos
mûveibôl legalább 2–3 motettát
vagy egy hosszabb kompozíciót
mutat be az együttes.

A pályázat módja: legkésôbb a
koncert elôtt két héttel beérke-
zôleg meg kell küldeni a hang-
verseny meghívóját, plakátját,
valamint az együttes tevékeny-
ségének rövid leírását, a koncert
után pedig annak hang- illetve
videófelvételét, egy fotót az
együttesrôl, amely az elhangzott
hangversenyen készült, az eset-
leg megjelent kritikát.

A pályázat határideje (a postai
bélyegzô dátuma) 2001. június
30. A kuratórium kizárólag pos-
tai úton beküldött pályázatokat

fogad el. Zenei pályázatunkat
minden páratlan évben meghir-
detjük (2003, 2005 stb.).

A kuratórium a legjobbnak
ítélt pályázatot Tamás Alajos
díjjal jutalmazza, amely oklevél-
bôl, emlékplakettbôl és 50 000
forintból áll; a második, harma-
dik és különdíjat 2001. szep-
tember 18-án, páter Tamás Ala-
jos születésnapján a kuratórium
képviselôi ünnepélyes keretek
között adják át a gyôztes együt-
tes vezetôjének.

Jelentkezési ûrlapot és kotta-
anyagot megcímzett és felbé-
lyegzett C4-es válaszboríték el-
juttatásával lehet igényelni. A
jelentkezôknek vállalniuk kell,
hogy a kölcsönkapott kottákat
legkésôbb két héten belül visz-
szaküldik a titkárságra. Nevezé-
si díjat nem kérünk, de adomá-
nyokat köszönettel elfogadunk.
Az alapítvány címe: 1024 Mar-
git krt. 23. Felvilágosítás a 202-
5119, 212-5482-es telefonszá-
mokon Kovács Mártától. Inter-
net: www.lib.klte.hu/students/
sansz/9804/9804–4.htm.
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A J Á N L Ó
Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központ
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-1820,
tel./fax: 212-4885

Világjáró klub: Október
2., 18.00: Ausztrália.
Bemutatja Hevesi Ta-
más énekes. November
3., 18.00: A fehérkezû
gibbonok visszavadítá-

sa. Két zoológus lány (Csóka Szilvia és Márkó Or-
solya) pályázat segítségével jutott el Thaiföldre,
ahol három hónapon keresztül fogságból kiszaba-
dított majmok rehabilitációjában vettek részt.

Október 26–november 26-ig: Büky Béla-emlék-
kiállítás. Büky Béla, a színház és a képzômûvé-
szet kísérletezô kedvû mûvésze megszállott
népmûvelôként járta a vidéket, hogy elvigye a
falvakba Arany, Ady, Bartók üzenetét. Emléke
elôtt tiszteleg kiállításunk, s reméljük, hogy az
árnyszínházi kultúra újjáéledéséhez is hozzájá-
rulunk.

Október 28., 10.30: Családi zenedélelôtt Lukin
Lászlóval „Itt van az ôsz, itt van újra” címmel.
Belépô 300 Ft.

November 3., 19.00 órától: Ôszi Denevér-próba:
„Holt költôk társasága” — A titkos termekben
ezúttal régi idôk elfeledett vagy megmásított
költôi várnak ránk, hogy feledtessék az iroda-
lomkönyvben tanultakat, és próbára tegyék a
bátor jelentkezôket.

November 4., és minden hónap elsô szombatján:
dzsessz. Kaltenecker Zsolt és Dés András word
music- és dzsesszkoncertje.

November 6., 20.00 órától, és minden hónap elsô
hétfôjén: a Calcutta Trió indiai zeneklubja.

November 11.: Radványi Balázs, a Kaláka együt-
tes oszlopos tagja ünnepli pályafutásának 30.
évfordulóját. Jubileumi koncertjén a vendég
természetesen a Kaláka együttes. Jegyek elôvé-
telben válthatók.

Petôª Mûvelôdési Központ
1029 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860

Október 27., 18.00:
Szüreti versek megze-
nésítve, és moldvai
táncház.

Október 28. 19.00: Ír klub koncert és táncház az
Édain együttes közremûködésével minden hó-
nap második és negyedik szombat estéjén.

Október 29., 19.00: Sirák Péter orgonaestje a
széphalmi templomban (1028 Kossuth Lajos u.
13.) Km.: Kemény Kinga (ének).

November 4., 15.00–18.00: „Csiribiri” családi
délután: Télelô november. Mese, mese meske-
te — zenés játék gyerekeknek; Lippai Andrea
flamencotánc-bemutatója, kézmûveskedés,
családi vetélkedôk. Családi délután minden hó-
nap elsô szombatján.

Rézmál Kávézó
Marczibányi tér 5/a
A mûvelôdési központ pincéjé-
ben; nyitva minden nap 13–01
óráig. A koncertek 21 órakor
kezdôdnek.
Október 27.: Budapest Dixie-

land Band.
Október 31.: Keddi dzsessz:

Tropical Transform.
November 3.: A Kárpátia zene-

kar csángó estje.
November 7.: Keddi dzsessz:

Kaltenecker Trió.
November 8.: Táncosokkal far-

kalók.
November 10.: Latin Perspek-

tíva koncert.
November 13.: A 7Fô zenekar

koncertje.

Budai Táncklub
1027 Kapás u. 55.
Telefon: 201-7992
Október 28., 18.30–21.30:

Össztánc a szalontáncokat
kedvelôknek. Minden szom-
bat este táncoljon a Ka-
pásban!
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Budapest — az újjászületô világváros
Budapest, Budapest te csodás...
Utazunk mindenfelé külföldön,
bámulva nézegetjük, fényképez-
zük az épületeket, itthon pedig
közömbösen megyünk el saját
legszebb értékeink mellett —
pedig maradtak még, és tôlünk
függ, unokáink is látni fogják-e?

A Városháza dísztermében
október 16-án kiállítás nyílt
meg Budapestrôl. „Minél töb-
ben nézzék meg, hogy vélemé-
nyükkel formálhassák a város-
fejlesztési stratégiát” — kérte
megnyitó beszédében a fôpol-
gármester.

A falakon körös-körül szebb-
nél szebb képek mutatják be a
fôváros múltját és jelenét, mel-
lettük magyar és angol nyelven
Budapest története bontakozik
ki. A római város milyen is lehe-
tett? A képen épületekké kiegé-
szített romok válaszolnak. A kö-
zépkor (a Vár, Várnegyed közép-
kori épületei), Az Iszlám emlé-
kei (vallási rendeltetésû emlé-
kek és fürdôépületek, utóbbiak a
gyógyvíz- és fürdôkultúra köz-
kedvelt, mûködô részei) a török-
tôl való visszafoglalása után A
három város Pest, Buda és Óbu-
da hatalmas építészeti fellendü-
lést ért meg. XVIII. századi la-
kóépületeibôl, fôúri kastélyok-
ból, egyházi épületekbôl több
máig ôrzi a barokk stílusú építé-
szet legszebb emlékeit. A XIX.
század elsô felében robbanássze-
rûen fejlôdik a polgári város (fô-
leg a pesti oldal). Megépülnek a

kultúra és közigazgatás elsô
nagyszabású épületei. Kialakul-
nak a város fô útvonalai, és —
hála Széchenyinek — a Duna
két partját összekötô elsô állan-
dó híd. Innen már csak egy lé-
pés 1873-ban a három város
egyesülésébôl Budapest fôváros
születése. Az Operaház, a Bazi-
lika, a Parlament, a királyi palo-
ta, a Halászbástya, a Hôsök tere
a Szépmûvészeti Múzeummal,
a Nyugati pályaudvar felépülése
— micsoda korszak!

A XIX.–XX. század fordulója
körül Nyugat és Kelet találkozá-
sa az építészetben: új stílus jele-
nik meg, a szecesszió „magya-
ros” változata. Felépül a Zene-
akadémia, az Állatkert, a villák,
iskolák sora.

Közben ezen évszázadok alatt
szinte észrevétlenül alakul ki
Budapest máig meghatározó ar-
culata, egyedülálló jellegzetessé-
ge, ami, ha este a Margithídon

Budára utazunk és kinézünk a
villamos ablakán, könnyet csal
szemünkbe szépségével. A Du-
na két partjának panorámája és
a Várhegy az UNESCO határo-
zata révén A világörökség része
lett.

Rejtôzködô értékeinkrôl is
szólnak képek. Kutak, szobrok,
romok, feszületek — a múlt
köztünk élô emlékei. Gyakran
töredékes mivoltukban is magu-
kon viselik a történelem nyo-
mait. Nem is gondolunk arra,

hogy egy svábhegyi romos kút-
ház Mátyás király palotáját látta
el egykor vízzel. Vagy hogy Pest
legrégibb köztéri szobra ma Cse-
pel egyik terén álldogál, hogy a
margitszigeti zenélô kútnál egy
múlt századi furfangos székely-
re emlékezzünk!

Újjászületés. Budapestnek a
történelem során kialakult arcu-
lata megôrzéséért, értékes épü-
letei felújításának érdekében

hozták létre hét évvel ezelôtt a
„települési értékvédelmi támo-
gatást”. (Ez év október végén
újabb, a városképet meghatáro-
zó jelentôségû épületek védett-
ségérôl dönt a Fôvárosi Közgyû-
lés.) Képek tucatjai mutatják be
a felújított, eredeti formájában
restaurált épületeket: milyenek
voltak leromlott állapotukban,
és milyenek lettek?

A jövô század városa a fejlesz-
tés irányait, terveit mutatja be.
Itt a volt Széll Kálmán, ma még
Moszkva tér kaotikus állapotá-
nak újrarendezése is kiemelt
szerepet kap.

A kiállítás fénypontja a terem
közepét elfoglaló, hatalmas mé-
retû, 1994 óta most újra látha-
tó, az épületeket tömegszerûen
megjelenítô Budapest-modell,
az 1:500-as méretarányú ma-
kett, kiegészítve az azóta szüle-
tett épületekkel. A Budapest-
modell évekig az V. kerületi fô-
városi kiállítóteremben volt lát-
ható, majd a Nemzeti Galéria
kupolacsarnokában is felállítot-
ták. A Budapesti napok rendez-
vényein Párizsban, Rómában,
Bécsben és Berlinben is bemu-
tatták.

A kiállítás talán ráébreszti a
város polgárait, hogy ne hagyják
lopni, rongálni, tönkretenni kö-
zös értékeinket! (November 23-
ig látogatható, munkanapokon
9–17 óráig a Városház utca 9–
11-ben).

Kovács Mária

Vízivárosi Galéria
1027 Kapás u. 55.

A Marczibányi Téri Mûve-
lôdési Központ társintéz-
ményét az elmúlt három

hónapban a II. kerületi Önkormányzat felújíttat-
ta. A megújult galéria elsô kiállítása a kortárs
plasztika néhány karakteres kerületi alkotója: Jo-
vánovics György, Berhidi Mária, Lovas Ilona és
Bohus Zoltán mûvészetét mutatja be október
26–november 23. között.

A kiállítás megnyitója, a galéria átadása októ-
ber 26-án csütörtökön 18 órakor lesz.

Hidegkúti Galéria
1029 Máriaremetei út 37.

November 3–17 . :
Lisztes Edina: Va-
rázsdobozok — fotó-

kiállítás. Megtekinthetô hétvégén 10–15 óráig,
hétköznap elôzetes bejelentkezés alapján.

A programról érdeklôdni hétköznap 11–19 órá-
ig lehet személyesen a PMK-ban (1028 Máriare-
metei út 80.), vagy telefonon a 392-0860-as tele-
fonszámon.

Értelmiségi Klub Egyesület „Társalgó”
Keleti K. u. 22., tel.: 212-5648
Gyémánt László: Chi-
cagón innen és túl cí-
mû kiállítása megte-
kinthetô november 10-
ig hétköznap 9–17 óra
között a Közéleti Moz-
galom helyiségében.

Ferencvárosi Mûvelôdési
Központ
1096 Haller u. 27.

A Bonin-Kovácsházy
kéziszövô manufaktúra
kiállítása. Megtekinthe-
tô november 8-ig.

Két II. kerületi iparmûvész, Bonin Katalin és Ko-
vácsházy Éva környezetkímélô módon, nyers szí-
nû vagy természetes színezékkel festett százszá-
zalékos gyapjúból manufakturális módon, kézi
szövôszéken készít egyedi tervezésû nôi és férfi-
kabátokat. A tervezésnél az egyszerû, ôsi szabás-
mintákat ötvözik a mai divatigényekkel.

Fotó: Misi

Fogyasztók!
A Fogyasztóvédelmi Egyesület

II. kerületi szervezete minden
szerdán 9–13 óra között díj-
mentes tanácsadást nyújt a Pol-
gármesteri Hivatalban (Mech-
wart liget 1.). Telefonon is lehet
jelentkezni: 316-8737.

Régi fotók kerestetnek
Olyan fényképeket keresünk,
amelyeken egy-egy családi ese-
mény hátterében feltûnnek a
kerület jellegzetes színterei, ut-
cái, iskolái, közintézményei. A
fotók mellé, kérjük, írják le az
esemény történetét, az azokon
szereplôk nevét, és hogy mikor
készült. Értékes, régi fotók le-
másolásának költségeit a szer-
kesztôség magára vállalja.
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Buda Stage (IBS)
1021 Tárogató út
2–4.
November 11. 19.30: Madame
Nijinsky: A férjem egy isten —
Monodráma angol nyelven. Írta:
Terry Earp, rendezte: A. Nan-
nette Taylor, elôadja: Kinga Ni-
jinsky-Szakáts, USA (Márkus
Emília dédunokája, Vaslav Ni-
jinsky unokája és Szakáts Mik-
lós lánya).

Madame Nijinsky: Married
to a God — A One Woman Play
by Terry Earp, directed by A.
Nannette Taylor, starring: Kinga
Nijinsky-Szakáts, USA (great-
granddaughter of Emília Már-
kus, granddaughter of Vaslav
Nijinsky and daughter of Mik-
lós Szakáts).

Szavalóverseny
Pilinszky János-szavalóver-
senyt szervez idén hatodik alka-
lommal az Ifjúsági Demokrata
Fórum II. kerületi szervezete a
kerület 14–18 éves középiskolá-
sainak decemberben. Az elsô
vers témája: Kereszténység a
magyar költôk verseiben. A má-
sodik egy szabadon választott
Szabó Lôrinc-költemény.

Jelentkezési határidô novem-
ber 10., személyesen az MDF
irodájában (Bimbó út 63., tel.:
326-7273) kedden, csütörtökön
16–19-ig, illetve levélben.

Kolping Katolikus Akadémia
Városmajori Jézus Szíve Plébánia
1122 Csaba u. 5., tel./fax: 212-4656
November 19., 19.00: Etikaok-
tatás az iskolában. Pokorni Zol-
tán oktatási miniszter elôadása.

—
Minden hónap utolsó hétfôjén
hatnapos ingyenes intenzív tan-
folyamok indulnak A harmoni-
kus kapcsolatok megteremtése
címmel délelôtt 10–13, vagy
délután 17–20 óra között. Je-
lentkezni a 249-3570-es tele-
fonszámon lehet.

—
Október 30., 15.00: A Baár—
Madas Református Gimnázium
és Általános Iskola a reformá-
ció emléknapja tiszteletére ju-
bileumi ünnepséget rendez az
államalapítás ezredik, az iskola-
épület áétadásának hetvenedik
és az iskola újraindulásának ti-
zedik évfordulója alkalmából.
(Cím: Lórántffy Zsuzsanna út
3., tel.: 212-1494).

Pasaréti jótékonysági bazár
December 2–3-án, Advent elsô
vasárnapjának hétvégéjén reggel
nyolctól este nyolcig a Kájoni Já-
nos Ferences Házban (II., Szilfa
u. 4.) rendezi a 8. Pasaréti Jóté-
konysági Bazárt a Pasaréti Pol-
gárok Köre. A felajánlott tárgya-
kat a földszinten lévô nyugdíjas
klubban november 27-tôl na-
ponta 8–16 óra között vesszük
át, legkésôbb vasárnap délig.

Örömmel fogadunk bármi-
lyen, ajándékozásra vagy hasz-
nálatra még alkalmas állapot-
ban lévô tárgyat (bizsu, illatszer,
lakásfelszerelés, konyhaeszköz,
kézimunka ill. -kellék, gyerekjá-
ték, felnôttjáték, könyv, hangle-
mez, apróbb mûszaki cikkek,
ruházati kiegészítôk, író- és

rajzeszközök, eladatlan raktár-
készletek). A használt ruhákat
továbbítjuk a rászorulóknak.

Egész idô alatt nyitva lesz a
büfé, ahol kávé, tea, üdítô, zsí-
ros kenyér, és a hozott süte-
mény további bevételt adhat.

Minden évben kérjük, hogy
gyerekek, vagy akik ilyet tud-
nak, készítsenek karácsonyfa-
díszeket, üdvözlôlapokat, erre
igen nagy lenne az igény, de, úgy
látszik, a gyerekek nem is érte-
sülnek errôl a kérésünkrôl. Pe-
dig az összegyûlt pénz egy részét
is gyerekek kapják. Tehát a gye-
rekek gyerekeken segítenének.

Tavaly és tavalyelôtt is 300
ezer forint volt a bazár összbevé-
tele; reméljük, hogy ebben az

évben még nagyobb lesz a szét-
osztható összeg.

Kérjük, nézzenek szét otthon,
mire nincs már szükségük.
Megszabadulnak a fölösleges
dolgoktól, s másoknak is örö-
met szereznek. Ha azután eljön-
nek szombaton vagy vasárnap,
és vásárolnak is valamit, érezni
fogják, hogy adni is, kapni is
öröm.

Minthogy nem mindenki ol-
vassa a Budai Polgárt, kérjük,
terjesszék barátaik körében en-
nek a szép hagyománynak a
hírét!

Találkozzunk december elején
ismét a Szilfa utcában!

Pasaréti Polgárok Köre

„Buday” Társaskör
I., Iskola u. 16., MDNP

Október 31-én kedden
17.00 órakor a Helikon
mûvészeti együttes köz-

remûködésével 1956 októberére emlékezünk.
Minden érdeklôdôt szívesen látunk.
Színházlátogatás: A Budai Polgár elôzô számából

sajnálatos hiba miatt kimaradt a telefonszá-
munk. Ezért a jelentkezési határidôt és a jegyek
átvételének idôpontját megváltoztattuk. No-
vember 4-én, szombaton 16 órakor megtekint-
jük az Evangélium Színház (Duna Palota, V.,
Zrínyi u. 5.) elôadásában Tamási Áron: Énekes
madár címû székely népi játékát. A színház tíz
évvel ezelôtt Tamási Áron színmûvével kezdte
meg mûködését, és most az évfordulót Tamási
Áronnal ünnepli. Jegyek 1200, 900, és 700 Ft-
os árban kaphatók. Jelentkezni lehet október
31-ig a 200-2123-as telefonon/üzenetrögzítôn
név, telefonszám, az igényelt jegyek árának és
darabszámának megadásával. A jegyek átvétele
és kiªzetése november 2-án csütörtökön 16–18
óra között.

Minden csütörtökön bridzsdélután 15–19 óra
között.

Keresztény Értelmiségiek
Budai Társasklubja
Szent Imre Ház
XI., Himfy u. 9.,

November 19.: Látoga-
tás a Parlamentbe. A
Szent Korona megtekin-
tése. Részvételi díj 200
Ft. Jelentkezés novem-
ber 13-ig.

A klub célja, hogy lehetôséget adjon 35–50 éves
keresztény értelmiségiek számára szabadidejük
tartalmas eltöltésére. Jelentkezni lehet a klubba
hétfônként 17–18 óra között.

Nyék-Kurucles
Egyesület

November 8-án 17.00 órakor:
a következô elôadást dr. Szie-
berth Istvánné képviselô tart-

ja a társasházak felújításának pályázati feltéte-
leirôl az Országos Pszichiátriai és Neurológiai In-
tézet tanácstermében (Hûvösvölgyi út 116.).

Közéleti Mozgalom
Helytörténeti Köre

Kirándulások az általá-
nos iskolák felsô tagoza-
tai és minden érdeklôdô

számára. Az „Amibôl városunk épült” kirándulás
következô programjai:
Október 28.: A Hidegkúti-medence déli pere-

mén. Találkozás 9 órakor a 157-es autóbusz
hûvösvölgyi végállomásánál.

November 11.: Vörös kövek között. Találkozás 9
órakor a hûvösvölgyi autóbusz-végállomáson.

„Az Aranyhegyi patak mentén” sorozat követke-
zô programjai:
November 4.: A Paprikás-patak. találkozás 9 óra-

kor a 157-es busz hûvösvölgyi indulási helyén.
November 18.: A Káposztás-patak. Találkozás 9

órakor a 63-as busz hûvösvölgyi indulási
helyén.

Lukács Klub
II., Frankel Leó út 25–27.

A Rehumatoid Arth-
ritises Betegek Egye-
sülete minden hónap

elsô péntekén 14 órakor várja az érdeklôdôket.
November 3-án: dr. Lakatos Tamás Ortopédiai
mûtétek RA-ban címû elôadását hallhatják. To-
vábbi információkat az ORFI Központi Ambulan-
ciáján a 438-8300/1058-as telefonszámon kér-
hetnek Tatárné Édelkraut Helgától.

Katalin-bál

Több évtizedes hagyományt folytatva idén is
megrendezi a Tabániak Virág Benedek Baráti Köre
november 26-án, vasárnap a Katalin-bált, szán-
dékaik szerint a Márványmenyasszony Étterem
helyiségében.

A jelentkezéseket november 5-ig várják. A kap-
csolatfelvétel, valamint a programterv és a meg-
hívók postázása végett keressék Major Gyulát
(1115 Halmi út 55., munkahelyi telefonszám:
372-4648, fax: 365-4088, mobil: (06 30) 962-
7902) vagy dr. Urosevics Danilót (1026 Érmelléki
u. 10., telefonszám: 213-8072, (06 30) 203-
6108).
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Bartók Béla Emlékház
1025 Csalán út 29.
Tel.: 394-2100
E-mail: Bartok-1981@
mail.matav.hu

November 3. , 18.00:
Szenthelyi Miklós (hege-
dû), Szenthelyi Judit
(zongora), Gabora Gyula
(hegedû) hangversenye.
Mûsor: J. M. Leclair, C.

Franck, Sarasate és Saint-Saëns mûvei.
November 10., 18.00: Pátkai Imre (zongora)

hangversenye. Mûsor: Liszt Ferenc és Ch. V. Al-
kan mûvei.

November 24., 18.00: Hámori Angelika (zongo-
ra), Tóth Erika (hegedû) hangversenye. Mûsor:
Járdányi, Kodály, Bartók, Liszt, Debussy mûvei.

Budapesti Vonósok
1036 Kiskorona u. 7.
tel.: 209-5500

A Budapesti Vonósok ka-
marazenekar ez évben
saját szervezésben rende-

zi hagyományos zeneakadémiai bérletsorozatát.
A tizenhat tagú együttes négy koncertet kínál a
kamarazene kedvelôinek.

November 21., 19.30: Alfredo Persichilli (Olasz-
ország) gordonkahangversenye. Mûsor: Rózsa-
völgyi Márk: 3 csárdás; Vivaldi: G-dúr gordon-
kaverseny; Csajkovszkij: Pezzo capriccioso;
Lendvay Kamilló: Espressioni; Schubert: d-

SZJA

1%
A Rózsadombi Ferences Lelki-
pásztori Központ Alapítvány
hálás köszönetet mond mind-
azoknak, akik az 1998-as évi jö-
vedelemadójuk 1%-ával az ala-
pítványt támogatták. A befolyt
összeget, 460 703 forintot az öt-
ven éves templom freskóinak
restaurálására és az új dombor-
mû — Szent Ferenc és a termé-
szet — elkészítésére fordította.

A Szent Angéla Alapítvány
hálás köszönetet mond mind-
azoknak, akik 1998-as évi jöve-
delemadójuk 1%-ával az alapít-
ványt támogatták. A befolyt ös-
szeget, 1 904 456 forintot a
gimnáziumi épületrész és tanári
szoba bebútorozására fordította.

A Sebészet Jövôjéért Alapít-
vány kuratóriuma köszönetét
fejezi ki azoknak a magánsze-
mélyeknek, akik 1999. évi jöve-
delemadójuk 1%-át az alapít-
vány javára ajánlották fel. A be-

folyt összeget orvosi mûszerek-
re, a betegellátás színvonalának
javítására fordítjuk.

A Lambda Szigetelô Alapít-
vány ezúton köszöni és teszi
közzé, hogy a személyi jövede-
lemadó 1%-ából 1999-ben be-
folyt összeget az alapító társaság
munkavállalóinak otthonte-
remtésére, lakáshoz juttatására
használta fel.

A Járdányi Pál Zeneiskola kö-
szönetét fejezi ki mindazoknak,
akik a II. ker. Muzsikáló Ifja-
kért Alapítvány (adószám:
19665401–1–41) javára szemé-
lyi adójuk 1%-át átutalták. Az
összeget egy hegedû vásárlására
fordítottuk, mellyel a zenei pá-
lyára készülô növendékeink
eredményesebb felkészülését se-
gíthetjük.

A Páter Tamás Alajos Alapít-
vány (adószám: 18075216–1–
41) köszönetét fejezi ki mind-
azoknak, akik az 1998. évi sze-

mélyi jövedelemadójuk 1%-át
átutalták számlájukra. A befolyt
47 727 forintot a kuratórium jó-
váhagyásával az alapító okirat-
ban meghatározott célokra
használta fel.

A Pitypang Alapítvány kura-
tóriuma (1025 Pitypang u. 17.,
adószám: 19675008–1–41)
megköszöni a támogatást az
szja 1%-át 1999-ben felajánlók-
nak, és tájékoztatja ôket, hogy a
befolyt összeget az iskolai han-
gosítás bôvítésére fordította.

A Lelki Sérült Gyermekért
Alapítvány (adószám:
19007191–2–41) köszöbetét fe-
jezi ki mindazoknak, akik sze-
mélyi jövedelemadójuk 1%-át
javukra felajánlották. Az átutalt
1 081 679 forintot az általa
fenntartott Vadaskert Kórház és
Szakambulancia számítógépei-
nek és számítógépes programja-
inak a 2000. évre való áttérés-
hez szükséges korszerûsítésére,

valamint a kórházi részleg és a
gazdasági részleg bútorzatának
kicserélésére használtuk fel.

A Magyar EEG és Klinikai
Neurophysiologiai Társaság
(II., Hûvösvölgyi út 116.) köszö-
netét fejezi ki mindazoknak,
akik a személyi jövedelemadó-
juk 1%-át a társaság 1900177–
1–41-es adószámán javára fel-
ajánlották. A befolyt 7865 forin-
tot az alapszabályban rögzített
feladat alapján az Ideggyógyá-
szati Szemle címû folyóirat tá-
mogatására fordítottuk.

A Juhász Pál Alapítvány (II.,
Hûvösvölgyi út 116.) köszöne-
tét fejezi ki mindazoknak, akik
a személyi jövedelemadójuk
1%-át az alapítvány 19659774–
1–41-es adószámán javukra fel-
ajánlották. A befolyt 53 734 fo-
rintot a Budapest-Bethel Epilep-
szia Centrum Alapítvány epi-
lepszia-rehabilitációs részleg
céljaira adtuk át.

Budai Napsugár
Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

November 8.: Miskolc-
tapolca, Lillafüred (au-
tóbusszal). Ára klubta-
goknak 2700 Ft/fô, nem
klubtagoknak 3100 Ft/

fô, amely tartalmazza a belépôt is a barlangfürdô-
be. Indulás reggel 7-kor a Kis Rókus utca-Margit
körút sarkán.

Rózsadombi
Nyugdíjas Klub
1024 Keleti K. u. 13/b
(06 20) 921-6588
(állandóan hívható)

November 2., 15.00: Fó-
rum a mozgásszervi pa-
naszokról. Vezeti dr. Bar-
na Judit, az Oszteoporó-
zis Alapítvány elnöke.

Ugyanaznap délelôtt 10 órától jogtanácsosunk,
Réthyné dr. Vági Rózsa. klubtagjaink számára in-
gyenes jogi tanácsadást tart. Minden csütörtökön
várjuk a tagokat és az újonnan belépôket 8.30–
13.30 óra között a klubhelyiségben.

Bimbó 63
MDF II. ker. szervezet
1022 Bimbó út 63.
Tel./fax: 326-7273

Nyugdíjas klub — Októ-
ber 31.: Gazdasszony a
lábast az asztalra tette,
elsônek a gazda merített

belôle. Mikor tûnt el a lába a lábasnak?
Összejöveteleinket keddenként 14 órától tart-

juk. Szeretettel várunk minden kerületi nyugdíjas
polgárt a hagyományôrzô nyugdíjas klubba.

Bridzs- és sakk-kör
Szerda, péntek 15–20 óráig. Kávé, üdítô, süte-
mény.

Jogi tanácsadás
Minden hónap második szerdáján 16.30–18.30-ig
jogi tanácsadást tart dr. Hofer Jenô jogász.

Társasházi tanácsadás
A hónap elsô és harmadik szerdáján 18–19.30-ig
tanácsadást tart dr. Hajósné Földi Gizella, Ka-
kukk Lajosné és Sz. Búzás Ildikó.

moll vonósnégyes D 810, „A
halál és a lányka” vonószene-
kari változat.

Január 14., 19.30: Michael
Martin Kofler (Németország)
fuvolahangversenye. Mûsor:
Balassa Sándor: Csaba királyª
(vonószenekarra) Op. 46; Sta-
mitz: G-dúr fuvolaverseny
Op. 29; J. Quantz: G-dúr fu-
volaverseny; Haydn: A-dúr
szimfónia Hob. I:64.

Február 18., 19.30: Frankl Péter
zongorahangversenye. Mû-
sor: Bach: f-moll zongoraver-
seny BWV 1056; Mozart: Esz-
dúr zongoraverseny K. 271;
Mozart: D-dúr divertimento
K. 334.

Március 20., 19.30: A Debrece-
ni Kodály-kórus hangverse-
nye. Vezeti: Erdei Péter. Mû-
sor: Händel: Izrael Egyiptom-
ban.
Jegyek és bérletek válthatók a

budapesti jegyirodákban, vala-
mint a zenekarnál.

Pasaréti Ferences
Templom
Pasaréti út 137.

November
2.: A Szent
Antal Kó-
rus oratóri-

umestje Halottak Napján. Mû-
sor: Bach: Jesu meine Freude —
motetta; 3 Korálfeldolgozás;
106. Kantáta (Gottes Zeit ist die
allerbeste Zeit). Szólót énekel:
Csenki Ágnes, Bogdány Anna,
Regenhart András, Oláh Zsolt.
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Templomaink 17.

A Segítô Mária kápolna
Gyermekkorom egyik meghatá-
rozó élménye volt a Szépvölgyi
út—Ürömi—Lublói—Kilátás—
Lelkész utca környéke a kis
földszintes házaival, a csendet,
nyugalmat árasztó látványával.
Az újlaki templomból hazafelé
mindig a Szépvölgyi úti kis ká-
polna elôtt mentem el, ahol ak-
koriban még miséztek; a hívek,
akik nem fértek el a templom
belsejében, kint a padokon fog-
laltak helyet. A júliusi búcsú al-
kalmából pedig zászlós körme-
netben vonultak az egyházköz-
ség tagjai a plébániatemplomból
a kis kápolnához.

Azóta a környék megválto-
zott, a kis házak egy részét le-
bontották, helyükre emeletes
házak kerültek, az Ürömi utca
és a Szépvölgyi út pedig autópá-
lya lett. A Lelkész utcát ma Fel-
hévízi utcának hívják. De még
régebbi idôkre visszamenve, a
18. százaban a Szépvölgyi út a
térképeken még Weingartstrasse
néven szerepel, hiszen ez volt az
újlaki szôlôhegyre vezetô út, és
csak az 1800-as évek derekán
kapta a völgy szépségérôl a
Schöntalgasse nevet, mely ma-
gyar változatban még ma is él.

Az újlaki templomtól kiin-
dulva a Szépvölgyi út és az
Ürömi utca torkolatánál egy
kis háromszögû téren áll a
Segítô Mária kápolna.
Története a 18. századra
nyúlik vissza. A török
hódoltság után a
szétszórt szerze-
tesrendek csakha-
mar visszatértek,
és romos templo-
maikat és
rendhá-

zukat felépítették. Az újjáépítés-
ben élen járó egyházi személyek
és fôurak szorgalmazták Pesten
és Budán újabb rendek letelepe-
dését is. Újlakon viszont nem
épült fel egy szerzetesház sem,
itt nem akadt olyan gazdag pol-
gár, aki bôkezû adományozással
egy templom alapítását segít-
hette volna. Így a szegény hívek
krajcárjai csak a plébániatemp-
lom építéséhez, az oltárok felál-
lításához voltak elegendôek. Jár-
ványos betegségek idején kis fo-
gadalmi szentélyeket létesítet-
tek, és egy-egy pártfogó szent
tiszteletére (a szôlômûvelés, az
idôjárással kapcsolatos védô-
szentek) szobrokat állítottak. Az
újlaki városrészben ezek az épít-
mények igen elterjedtek voltak,
ma már viszont a legtöbbjüknek
a helyét sem tudjuk.

A Szépvölgyi úti kápolna a te-
rület legrégibb kápolnája, sze-
rencsére még ma is áll. A kör-
nyéken Tomaschütz- (vagy To-
maschätz-)féle kápolnának is
nevezik, mert így hívták még a
múlt század nyolcvanas éveiben

is bizonyos Schütz Ta-
más nevû polgár után,
aki a plébánia irattárá-
ban talált jegyzet állí-
tása szerint 1705-ben

alapította Szûz Má-
ria tiszteletére.
Ezen régi kis
szentély helyén
áll a mai Segítô
Mária kápolna.

A régi épület
ugyanis

az idôk folyamán annyira meg-
rongálódott, hogy 1854-ben tel-
jesen újat kellett a helyébe
emelni. Az eredeti épületbôl
semmi, berendezésébôl pedig
csak az oltárkép maradt ránk,
amelyet Beder Antal festett. E
kép a kis Jézust karjain tartó,
vércsöppekkel meghintett Szûz-
anyát ábrázolja, mely a csalló-
közi Szentantal (ma Szlovákia)
búcsújáróhely kegyképének má-
solata.

A Tomaschätz-kápolna he-
lyén épült új épületet Knabe Ig-
nác tervezte romantikus stílus-
ban. A templom sekrestyéje
mögött a szépen felújított feszü-
leten kovácsolt vasból készült
Krisztus-szobor látható. A leg-
utóbbi idôben a kápolnát kívül-
rôl renoválták. A bejárat felett
indadíszes kapukeretben a már-
ványtáblákon egy német és egy

magyar nyelvû felirat látható;
ma már a szöveg elkopott, nem
olvasható. A szépen kidolgozott
indadíszek a környék szôlômû-
velésére emlékeztetnek. A ká-
polna homlokzatát kis fator-
nyocska díszíti. Az épület a hoz-
záépített köralakú sekrestyével
együtt csak 12,5 méterszer 6
méter területû, melybôl a hajó-
rész csak 26 m2,és itt mindös-
sze öt padsor található. A kápol-
nát a háború elótt Márton Lajos
festette ki; ez megrongálódott,
helyreállítására nem került sor,
lemeszelték.

A kis templom az újlaki plé-
bánia közelsége és az elmúlt
évek paphiánya miatt jelenleg
nincs használatban. Jó lenne, ha
nem jutna Óbuda kapujában az
ottani mûemlékjellegû kisházak
sorsára.

Székely Imre

Emléktábláink 17.

Járjunk nyitott szemmel!

Az egykor világhírû Ganz-gyár
magvát Ganz Ábrahám (1815–
1867) svájci származású vasön-
tômester alapította 1845-ben a
mai Ganz és Bem József utca
közötti területen az egykori Kór-
ház és Királyhegy utca térségé-
ben. A volt gyárnak egy része
még ma is látható: ma öntödei
múzeumként mûködik.

Ebbôl a kis üzembôl egy em-
beröltô alatt jelentôs gépipari
vállalat fejlôdött, a késôbbiek fo-
lyamán pedig megalakult a gyár
többi nagy vállalata, a vagon-
gyár, a hajógyár és a villamossá-
gi gyár is.

Az egykori gyárat nemcsak a
múzeum és az utca elnevezése
hirdeti, hanem a Ganz utca 5.
számú ház elôtt egy kis parkban
fehér oszlopon stilizált öntött
vaskerékben a következô szöveg
is: „Ganz utca. Középkori erede-
tû utca. 1844-ben Ganz Ábra-
hám itt építette fel elsô vasöntö-
déjét, amely a késôbbi világhírû
gyár alapja lett. Mai nevét 1875
körül kapta.”

A stilizált kerék a vasöntöde
egyik elsô és nagysikerû termé-
kére, a vasúti kerékre utal. Ami-
kor országunkban megépítették
az elsô vasútvonalakat, Ganz
felfigyelt a vasúti kocsik ameri-
kai eredetû öntött kerekeire,
amelyek igen hamar elkoptak.
Kísérletei eredményeként meg-
indította a kéregöntésû kerekek
gyártását. (Ezeknek a kerekek-
nek a felszíne keményebb, mint
a termék többi része.) Az elôállí-
tásuk is olcsóbb volt, mint az
amerikaiaké. Hamarosan egész
Európába szállította a vasúti ke-
rekeket. A század végéig hétszá-
zezret készítettek el csak ebbôl a
találmányból. A Ganz-öntöde
más termékek elôállításában is
kiváló volt, így például a sínke-
resztezôdések és kitérôk, a ma-
lomipari gépek, a hengerszékek
gyártásában.

Székely Imre
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Sydney egyetlen nagy golfpálya is lehetne
Számtalan meseszerû vagy éppen valóságízû történet
példálózik Ausztráliával. Évtizedekkel ezelôtt ezek a
vélekedések sokkal valósabbaknak tûntek, hiszen a ha-
jóút nem kevesebb mint hat hétig tartott az ötödik kon-
tinensre, de a maratoni hajókázást „megúszó” ötvenha-
tos magyaroknak is ötnapos repülôútra volt szükségük
álmaik-vágyaik szigete eléréséhez.

Mára természetesen jócskán
változott a helyzet. Felgyorsult
világunk egyik pozitívuma,
hogy a Bécs—Sydney út megté-
teléhez már elég húsz óra, bár
azért azt sem kevés végigülni.
Sydney önmagában még nem is
biztos, hogy jelentene annyi
vonzerôt, amennyiért feltétle-
nül úti célul választanánk köze-
lebbi városok helyett. Ám
Sydney plusz az olimpia, az egé-
szen más. Jómagam például
másfél éves, mindennemû gyûj-
tögetésre és spártai életmódra
egyaránt hajlandó voltam, hogy
önerôbôl eljussak életem —
Szöul után immár — második
olimpiájára. Gyorsan leszöge-
zem: megérte.

Számtalanszor nézegettem az
olimipa elôtt és után is azt a tér-
képet, amelyen olyan jól látszik,
hogy a szó szerint vett Sydney
mindössze néhány négyzetkilo-
méternyi területen fekszik, ahol
ugyanúgy uralkodnak a 20–30–
40 emeletes felhôkarcolók,
mint a világ más nagyvárosai-
ban. Ám ezt a kis területet le-
számítva, mintha elvágták vol-
na, annyira más képet nyújta-
nak azok az elôvárosok, ame-
lyek szervesen összeépültek
Sydney-vel, s amelyeket az elô-
városok nagyságát valamelyest
érzékeltetni próbálván, egy 100–
120 kilométer átmérôjû körrel
lehetne behatárolni. Képzeljük
el, mennyire megdöbbenne az

átlagos budapesti polgár, ha azt
mondanák neki, holnaptól a vá-
ros északnyugati szélén, mond-
juk, Tatabánya-távolságban lévô
lakhelyérôl a délkeleti elôváro-
sok egyikébe, ceglédnyi messzi-
re kell járnia dolgozni. Ez ná-
lunk valóban elképzelhetetlen,
nem úgy Sydneyben! Ott telje-
sen bevett szokás, hogy valaki
naponta három-négy órát is uta-
zik, elsôsorban az elôvárosokat
rendkívül precízen összekötô
vasútrendszer igénybevételével.
A nyolc kocsiból álló, három-
szintes szerelvények mindegyi-
ke átfut a városközpont Central
nevû megállóhelyén, ahol öt
elôvárosi vonatra lehet fel-, le-
vagy éppen átszállni.

Ausztrália mindent elkövetett
a XXVII. Nyári Olimpiai Játé-
kok sikeréért. Igyekezetük nem-
csak a közlekedés alkalmassá
tételére korlátozódott. Már egy
évvel ezelôtt versenyképes álla-
potban volt szinte valamennyi
létesítmény, melyeket látva
szinte felkiáltott az ember: itt
nemcsak óriási szabad területek
vannak, hanem képzelôerô és
kellô mennyiségû pénz is ren-
delkezésre állt a dinamikus kivi-
telezéshez.

A száztízezer fôt befogadó
olimpiai stadion éppen úgy le-
nyûgözött, mint a hatalmas né-
zôsereg, mely napról napra meg-
töltötte az arénát. Pedig az árak
ugyancsak borsosak voltak. A

megnyitóra az utolsó három
napon árultak még néhány ezer
jegyet, darabját 1980 ausztrál
dollárért, ami úgy 340 ezer fo-
rint. Elkelt mind egy szálig.

Szerencsére több, magyar ér-
dekeltségû sportág versenyeire

kimondottan olcsók voltak a be-
lépôk. Így a nôi kézilabdázók
meccseire és a legnagyobb sike-
reinket hozó kajak-kenu-vetél-
kedôkre már 40–50 dollárért le-
hetett belépôt kapni. Igaz, a ké-
zilabdázók záró találkozójára ki-
csinek bizonyult a tízezres Glo-
be-csarnok. A kajak-kenu-via-
dalok helyszínén, az olimpiai fa-
lutól 46 kilométerre lévô Pen-
rith-ben viszont még az utolsó
napon is volt jegy. Az erôs szél
kavarta hullámok még az olim-
pia záró programját is veszélyez-
tették, de szerencsére az utolsó
elôtti pillanatban mégiscsak le-
pörgették a döntôket, amelyek
során három magyar arany-
éremnek tapsolhatott a reggeli
húszezerbôl a végére megma-
radt legfeljebb ezer kitartó sport-
barát, akik között feltûnôen sok
volt a magyar. Megérte várniuk,
hiszen a hat eredményhirdetés-
bôl négyben érdekeltek voltunk.
Zúgott is a „hajrá, magyarok”
buzdítás, lobogtak a nemzeti
zászlók...

Penrithbôl a centrumba vis-
szavonatozva különösen jól át-
látható keresztmetszetét kaptuk
az elôvárosrendszernek. A jelen-
tôs részben fából épült, földszin-
tes, de legfeljebb kétszintes,
gyakran légkondicionálóval fel-
szerelt házak távolabb még 2–3–
400 négyszögöles telkekre épül-
tek, a központ felé haladva
azonban a kertek mind kisebbek
lettek, egyre több az ikerház.

Olyan kertkultúra honos, amely
Budapesten elképzelhetetlen, s
a házak jelentôs része elôtt
nincs kerítés. Ám, ha van, ha
nincs, a járdákat, árokpartokat
ugyanúgy nyírják, mint a senki
földjének számító bekötôutakat.

Kis túlzással Sydneyt egy nagy
golfpályának is lehetne nevezni,
hiszen az átlagos minôségû fû is
hihetetlen jó benyomást tesz a
látogatóra.

Persze, az ausztrál metropolis
nemcsak wimbledoni minôségû
füvével, a kertekben szinte min-
denütt megtalálható virágerdô-
vel tûnik ki. A sokat vitatott, a
vízre tizenöt év alatt felépített
Operaház, az ugyancsak a város
büszkeségei közé tartozó hatal-
mas híd, a Harbour Bridge, vagy
éppen az Operaháztól egy ugrás-
nyira, a következô tengeröböl
mellett emelkedô, rendkívül ele-
gáns negyed, a Darling Harbour
egyaránt vonzó és feledhetetlen
látványt nyújt. S akkor még
nem beszéltünk az öblök soka-
ságáról, amelyek különbözô
mélységben benyúlva a városba,
egészen speciális hangulatot
árasztanak.

A versenyhelyszínek közötti
rohangálások és vonatozások
alatti számos alkalmi beszélge-
tés arról is meggyôzött, hogy ez
a kontinensnyi ország alapvetô-
en jól sáfárkodik az értékeivel.
Olykor talán még túlzottan is
megbecsüli minden egyes ál-
lampolgárát, hiszen bármivel is
foglalkozott élete során, ha
nyugdíjas korú, megilleti a két-
hetenkénti 350 dollár, ami sze-
rény, de gondtalan életet biztosít
öreg napjaira.

Jocha Károly
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M O Z G Á S B A N

Sporthírek
Tollaslabda diákolimpia
A 2000. év forradalminak szá-
mít a II. kerületi tollaslabdázás
történetében. Ekkor, év elején
haladta meg ugyanis elôször bu-
dapesti kerületi diákolimpián a
létszám a száz fôt. Mostani, ôszi
fordulónkon 109 fôt regisztrál-
hattunk, és diákolimpiai verse-
nyünk most ért abba a stádium-
ba, amikor már egyértelmûsít-
hetjük célunkat: nem a mennyi-
ség, a minôség számít. Mert
habár a tollaslabda-diákolimpi-
ák helyszíne, a Marczibányi téri
tornacsarnok tollaslabdázásra
az egyik legideálisabb helyszín
Budapesten, a mostani létszám-
nál sokkal többet nem bír el a
terem.

Szerencsére sikerült megsze-
rettetni a kerületi diákokkal a
tollaslabda-sportágat, és bízunk
abban, hogy jövô ilyenkor a mi-
nôséget tekintve akár egy újdon-
sült II. kerületi diákot üdvözöl-
hetünk a budapesti diákolimpi-
án a dobogó felsô fokán.

Eredmények:
I. korcsoport, „B” kategória,

fiúk (14 fô): 1. Márkus László
(Újlaki); 2. Nyíri András; 3. Ha-
usz Gergely (Újlaki); 4. Végh
Dániel (Újlaki); 5. Budai Tanás
(Újlaki); 6. Monostori Gábor
(BNAG). II. korcsoport, „A” ka-
tegória, fiúk (14 fô): 1. Kiss Zol-
tán (Klebelsberg); 2. Szász Nor-
bert (Klebelsberg); 3. Róth Ger-

gely (Klebelsberg); 4. Vörös Do-
monkos (Szent Gellért); 5. Káro-
lyi Zoltán (Budai Ciszterciek);
6. Bihari Endre (Városmajor). II.
korcsoport, „B” kategória, fiúk
(12 fô): 1. Király Ákos (Klebels-
berg); 2. Décsi András (Áldás);
3. Laklia Tamás (Újlaki); 4.
Szerdahelyi András; 5. Vörös
Menyhért (Szent Gellért); 6.
Monspart Dávid (Szent Gellért).
III. korcsoport, „A” kategória, fi-
úk (15 fô): 1. Regula Gergely
(Apáczai); 2. Fülöp Tibor (Újla-
ki); 3. Roznik Dávid (Zrínyi); 4.
Sipos Dávid (Szent Gellért); 5.
Hornung András (BNAG); 6. Ko-
vács István (Arany János). II.
korcsoport, „A” kategória, lá-
nyok (13 fô): 1. Nagypál Anna
(VPG); 2. Szentes Réka (VPG);
3. Vogel Rita (Érd); 4. Hornung
Ágnes (Táncsics); 5. Károlyi
Gabriella (Kossuth Zsuzsa); 6.
Károlyi Ildikó (Kossuth Zsuzsa).
II. korcsoport, „B” kategória, lá-
nyok (16 fô): 1. Décsi Julianna
(Áldás); 2. Tarnai Ágnes (Áldás);
3. Lucza Edit (Áldás); 4. Köves
Anna (Áldás); 5. Padilla Karen
(Áldás); 6. Szûcs Katalin (Ál-
dás). III. korcsoport, „A” kategó-
ria, lányok (12 fô): 1. Madocsai
Anna (Újlaki); 2. Tóth Laura
(VPG); 3. Mihályi Eszter (Mó-
ricz); 4. Balogh Rozália (VPG);
5. Heitler Orsolya (Újlaki); 6.
Gyurkovics Zsuzsa (Toldy). III.
korcsoport, „B” kategória, lá-

nyok (13 fô): 1. Gaál Zsófia
(Móricz Zsigmond); 2. Birtalan
Zsófia (Móricz Zsigmond); 3.
Bak Alexandra (VPG); 4. Ko-
walska Ágnes (Szent László); 5.
Horváth Eszter (Szent László);
6. Jelenics Anna (Szent László).
Kispályás futball-
diákolimpia
Idén is a sport ünnepe volt a II.
kerületi kispályás futball-diák-
olimpia. Örömmel említhetjük
meg az iskolák aktivitását, a
mérkôzések magas színvonalát,
de ami még ennél is sokkal fon-
tosabb: valóban olimpián érez-
hették magukat a gyerekek, és
valóban olimpikonokként örül-
tek a góloknak, védéseknek,
cseleknek, és természetesen a
megérdemelt érmeknek és ku-
páknak is.

Talán az idôjárás is úgy gon-
dolta, hogy a srácok megérdem-
lik, mert az egész verseny alatt
gyönyörû, napos idô fogadta a
csapatokat a Kolozsvári Tamás
úti sporttelepen.

A diákolimpiai szellem tehát
ezen alkalmakon is érvényesí-
tette akaratát, amely bizonyítja,
hogy a gyermek- és diáksportba
fektetett energia soha nem vész
kárba.

Eredmények:
I. korcsoport (5 csapat): 1.

Fenyves; 2. Klebelsberg Kunó; 3.
Fillér; 4. Csík Ferenc; 5. Török-
vész. II. korcsoport (8 csapat): 1.

Fillér; 2. Klebelsberg Kunó; 3.
Remetekertváros; 4. Pitypang;
5. Fenyves; 6. Törökvész „A”; 7.
Csík Ferenc; 8. Törökvész „B”.
III. korcsoport (12 csapat: 1.
Fenyves; 2. Csík Ferenc; 3.
Szent Angéla; 4. Budenz; 5. Re-
metekertváros; 6. Ökumenikus;
7. Klebelsberg Kunó; 8. Fillér; 9.
Pitypang; 10. Törökvész; 11. Ál-
dás „A”; 12. Áldás „B”. IV. kor-
csoport (15 csapat): 1. Fillér; 2.
Klebelsberg Kunó; 3. Csík Fe-
renc; 4. Tizenkét Karátos; 5.
Szent Angéla; 6. Remetekertvá-
ros; 7. Baár—Madas; 8. Török-
vész; 9. II. Rákóczi Ferenc; 10.
Kodály Zoltán; 11. Áldás; 12.
Ökumenikus; 13. Vadaskert;
14. Pitypang; 15. Budenz. V.
korcsoport (12 csapat): 1. Ba-
ár—Madas; 2. Zsigmond Téri
Gimnázium I.; 3. Zsigmond Té-
ri Gimnázium II.; 4. Szent An-
géla; 5. Csík Ferenc; 6. Kalmár
László; 7. II. Rákóczi Ferenc I.;
9. Szabó Lôrinc; 10. Vadaskert;
11. II. Rákóczi Ferenc II.; 12. Ti-
zenkét Karátos. VI. korcsoport
(10 csapat): 1. Csík Ferenc; 2.
Baár—Madas I.; 3. Zsigmond
Téri Gimnázium II.; 4. II. Rá-
kóczi Ferenc I.; 5. Kalmár Lász-
ló; 6. Baár—Madas II.; 7. Szent
Angéla; 8. II. Rákóczi Ferenc II.;
9. Móricz Zsigmond); 10. Zsig-
mond Téri Gimnázium I.

Dechert Áron
kerületi diáksportreferens

Mozgás — Kapás
Október 14-én a már hagyomá-
nyosnak tekinthetô utcai prog-
ramsorozaton, amelyet a Kapás
utcában mûködô Budai Tánc-
klub szervezett, sok környékbeli
család vett részt. Volt sportruha-
és divatbemutató, gyermekek-
nek kirakósjátékverseny, tánc-
és mûvészitorna-bemutató. Cs.
Szabó Mária, a Budai Táncklub
vezetôje sikeresnek tartja a csa-
ládi napot, melyet több a Kapás
utcában és környékén mûködô
üzlet is támogatott.

Talmi Csilla
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A vastagon szedett szöveg a 27/2000. (IX. 26.) önkormányzati rendeletet tartalmazza, amely 2000. december 1-jén lép
hatályba. Ettôl eltérôen lép hatályba a rendelet 8. § (6) bekezdése 2001. január 1-jén, míg a 16. § (2) bekezdése 2000.
október 6-án.

Budapest Fôváros II. kerületi Önkormányzat Képviselô-testületének 57/1996. (XII. 23.)
önkormányzati rendelete az építményadóról és a magánszemélyek kommunális adójáról, egységes
szerkezetben a módosító 54/1997. (XII. 31.), 22/1999. (X. 28.), valamint a 27/2000. (IX. 26.)
önkormányzati rendeletekkel
Budapest Fôváros II. kerületi Önkormány-
zat Képviselô-testülete a helyi adókról szó-
ló, többször módosított 1990. évi C. tör-
vény 1. §-ának (1) bekezdésében és a 43. §-
ának (1) bekezdésében, valamint a Buda-
pest Fôváros Közgyûlése 19/1991. (XI. 5.)
rendelettel módosított 5/1991. (II. 19.) ren-
deletében foglalt felhatalmazás alapján, a
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi
LXV. törvény 16. (1) bekezdésben biztosí-
tott jogkörénél fogva az alábbi rendeletet al-
kotja.

1. Az adó bevezetése
1. §

(1) A Budapest Fôváros II. kerületi Önkor-
mányzat (továbbiakban: Önkormányzat)
Képviselô-testülete az Önkormányzat ille-
tékességi területén építményadót és a ma-
gánszemélyek kommunális adóját vezeti
be.

(2) A rendelet hatálya nem terjed ki a Ma-
gyar Nemzeti Bankra, az Állami Privatizáci-
ós és Vagyonkezelô Részvénytársaságra, az
Igazságügyi Minisztérium felügyelete alá
tartozó büntetés-végrehajtási vállalatra és
annak a fogva tartottak foglalkoztatását
végzô jogutódjára.

(3) A kettôs adóztatás elkerülése érdeké-
ben, azon adótárgy tekintetében, melyre
jogszabály alapján az önkormányzat a ma-
gánszemélyek kommunális adóját beve-
zette, és helyi adóhatóság határozatban az
adót kivetette, építményadó nem állapít-
ható meg.

(4) A (3) bekezdés rendelkezését akkor
is alkalmazni kell, ha a magánszemélyek
kommunális adójának megªzetésére nor-
matív vagy méltányossági okból az adó-
alanyt kedvezmény illeti meg.

(5) A Budapest Fôváros Önkormányzat
Közgyûlése által rendelettel bevezetett
adót — a rendelet hatályon kívül helyezé-
se idôpontjáig — a kerületi adóhatóság

nem mûködtetheti. Amennyiben az adó
kivetésére sor került, úgy az adókivetés
törlésérôl hivatalból kell gondoskodni a
fôvárosi rendelet hatálybalépését követô
60 napon belül.

2. Az építményadó
Adókötelezettség

2. §
(1) Adóköteles az Önkormányzat illetékes-
ségi területén lévô épület, épületrész (a to-
vábbiakban együtt: építmény).

(2) Az adókötelezettség az építmény vala-
mennyi helyiségére kiterjed, annak rendel-
tetésétôl, illetôleg hasznosításától függetle-
nül.

Az adó alanya
3. §

(1) Az adó alanya az a
a) magánszemély,
b) jogi személy,
c) jogi személyiség nélküli gazdasági tár-

saság,
d) magánszemélyek jogi személyiséggel

nem rendelkezô személyi egyesülése,
aki/amely az év elsô napján az építmény tu-
lajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulaj-
donosok tulajdoni hányadaik arányában
adóalanyok.

Amennyiben az építményt az ingatlan-
nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékû
jog terheli, az annak gyakorlására jogosult
az adó alanya.

(2) Valamennyi tulajdonos és vagyoni ér-
tékû jog gyakorlására jogosult által írásban
megkötött és az önkormányzati adóható-
sághoz benyújtott megállapodásban az (1)
bekezdésben foglaltaktól el lehet térni.

(3) Társasház, -üdülô és -garázs esetén a
tulajdonosok önálló adóalanyok, a közös
használatú helyiségek után az adó alanya az
említett közösség.

(4) Nem minôsül adóalanynak a külföldi
magánszemély és szervezet, ha adómentes-

ségét nemzetközi szerzôdés vagy viszonos-
ság biztosítja. A viszonosság kérdésében a
pénzügyminiszter állásfoglalása az irány-
adó.

Adómentesség
Tárgyi adómentesség

4. §
A helyi adókról rendelkezô 1990. évi C.
törvény 13. §-ában felsoroltakon túl men-
tes az építményadó alól

a) a magánszemély tulajdonában lévô
lakás,

b) a lakásszövetkezet, valamint lakó-
épületben lévô társasház és/vagy tulajdon-
közösség esetén a tulajdonostársak közös
tulajdonában álló, nem vállalkozási célra
hasznosított közös használatú helyiség a
gépjármûtároló kivételével.

Alanyi adómentesség
5. §

(1) Mentes az adó alól,
a) aki vakok személyi járadékában része-

sül,
b) aki hadigondozottak ellátási formáiban

részesül,
c) az a 70. életévét betöltött gépjármûtá-

roló-tulajdonos, akinek a vele közös háztar-
tásban élô közeli hozzátartozójának jöve-
delmét is ªgyelembe véve az egy fôre jutó
jövedelme nem éri el a tárgyév január 1-jén
érvényes legalacsonyabb öregségi nyugdíj
összegének kétszeresét, feltéve, hogy a ren-
deltetésszerûen használt gépjármûtároló és
az életvitelszerûen lakott ingatlan az ingat-
lan-nyilvántartásban azonos helyrajzi szá-
mon szerepel, vagy azonos társasházon be-
lül van.

(2) Az adómentesség, adókedvezmény a
pénzbeli szociális ellátás, illetve a jogosult-
sághoz elôírt feltétel megállapítását, kelet-
kezését vagy megszûnését követô félév elsô
napján keletkezik, illetve szûnik meg.
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(3) A társadalmi szervezet, az egyház, az
alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a
köztestület, a közhasznú társaság, az ön-
kéntes kölcsönös biztosító pénztár és a
költségvetési szerv abban az évben adómen-
tes, amelyet megelôzôen naptári évben foly-
tatott vállalkozási tevékenységébôl szárma-
zó jövedelme, nyeresége után társasági
adóªzetési kötelezettsége, illetve — költség-
vetési szerv esetében — eredménye után a
központi költségvetésbe beªzetési kötele-
zettsége nem keletkezett. E feltétel meglété-
rôl az adóalany írásban köteles nyilatkozni
az adóhatóságnak.

Az adókötelezettség keletkezése és
megszûnése

6. §
(1) Az adókötelezettség a használatbavételi,
illetôleg a fennmaradási engedély kiadását
követô év elsô napján keletkezik. Az enge-
dély nélkül épült vagy anélkül használatba
vett építmény esetén az adókötelezettség a
tényleges használatbavételt követô év elsô
napján keletkezik.

(2) Az adókötelezettség megszûnik az
építmény megszûnése évének utolsó nap-
ján. Az építménynek az év elsô felében tör-
ténô megszûnése esetén a második félévre
vonatkozó adókötelezettség megszûnik.

(3) Az építmény használatának szünete-
lése az adókötelezettséget nem érinti.

Az adó alapja és mértéke
7. §

(1) Az építményadó alapja az építmény
négyzetméterben számított hasznos alapte-
rülete.

(2) Az építményadó évi mértéke: 900 fo-
rint/m2.

Adókedvezmények
8. §

(1) Azon mûtermek adójának mértéke,
melynek tulajdonosa, vagyoni értékû jog jo-
gosultja tagja valamely képzômûvészeti, il-
letve alkotómûvészeti szövetségnek, 270 Ft/
m2/év.

(2) A teljes adóévben gépjármûtárolás cél-
jára használt gépjármûtároló adójának mér-
téke 243 Ft/m2/év.

(3) A magánszemélyek (ide értve legalább
egy magánszemély-tulajdonossal rendelke-
zô társasházakat és lakásszövetkezeteket)
tulajdonában álló helyiségek, ha azokat a 4.
§ (b) pontjában felsorolt szervezetek alapfe-
ladataik ellátására bérlik, adójának mértéke
450 Ft/m2/év.

(4) A lakossági ellátást szolgáló kiskeres-
kedelmi élelmiszerüzletekhez közvetlenül
csatlakozó raktárak adójának mértéke 405
Ft/m2/év.

(5) Egyéb raktárak adójának mértéke 585
Ft/m2/év.

(6) Az 1. § (3) bekezdés alapján az épít-
ményadó alól nem mentesülô — egész
adóévben teljes egészében lakásként hasz-
nosított — lakások adójának mértéke 60
m2-ig 100 Ft/m2/év, a 60 m2 feletti terület
tekintetében 250 Ft/m2/év.

Levonási jog az adóból
9. §

(1) Az az adóalany, aki a II. kerületi Önkor-
mányzat illetékességi területén végrehajtott
— 1996. január 1. napja elôtt kivitelezési
szerzôdéssel megkezdett kommunális beru-
házását 1996. évben befejezi — a beruházás
számlával igazolt ellenértékét, ha az 1996.
évi helyi adójából nem tudta levonni, azt
1997-ben érvényesítheti. Amennyiben a
helyi adó éves összege nem éri el a levonha-
tó összeget, a levonási joga a fennmaradó
összegre az 1998-2000 években esedékes
helyi adóval szemben érvényesíthetô.

(2) Az az adóalany, aki a II. kerületi Ön-
kormányzat illetékességi területén megva-
lósuló kommunális célú beruházásra — a
beruházóval 1996. január 1. napja elôtt kö-
tött szerzôdés alapján — 1997. és/vagy az
azt követô években beªzetést teljesít, a
beªzetés támogatással csökkentett összege
a beªzetés évében esedékes helyi adójából
levonható. Amennyiben a helyi adó éves ös-
szege nem éri el a levonható összeget, a le-
vonási jog a beªzetés évét követô 5 naptári
évben esedékes helyi adóval szemben érvé-
nyesíthetô.
3. A magánszemélyek kommunális adója

Az adókötelezettség, az adó alanya,
adókötelezettség keletkezése és

megszûnése
10. §

(1) Kommunális adókötelezettség terheli
azt a magánszemélyt, aki a naptári év elsô
napján az Önkormányzat illetékességi terü-
letén lévô lakás tulajdonosa. Ingatlan-nyil-
vántartásba bejegyzett vagyoni értékû jog,
illetôleg több tulajdonos esetén a 3. §-ban
foglaltakat kell megfelelôen alkalmazni.

(2) Az adókötelezettség keletkezésére és
megszûnésére a 6. §-ban foglaltak az irány-
adók.

(3) Adókötelezettség terheli azt a magán-
személyt is, aki az Önkormányzat illetékes-
ségi területén lévô nem magánszemély tu-
lajdonában álló lakás bérleti jogával rendel-
kezik.

(4) Az adókötelezettség a lakásbérleti jog-
viszony létrejöttét követô év elsô napján ke-
letkezik, és a jogviszony megszûnése évé-
nek utolsó napján szûnik meg.

(5) A lakásbérleti jogviszonynak az év el-
sô felében történô megszûnése esetén a má-
sodik félévre vonatkozó adókötelezettség
megszûnik.

Adómentességek
11. §

(1) Mentes az adó alól,
a) aki rendszeres szociális segélyben ré-

szesül,
b) az az adóalany aki, illetve akinek há-

zastársa kiskorú gyermeke után rendszeres
nevelési segélyt kap,

c) aki munkanélküliek jövedelempótló tá-
mogatásában részesül,

d) aki vakok személyi járadékában része-
sül,

e) aki hadigondozottak ellátási formáiban
részesül,

f) aki lakásfenntartási támogatásban ré-
szesül,

g) aki közgyógyellátási igazolvánnyal ren-
delkezik,

h) aki önhibáján kívül olyan helyzetbe ke-
rül, hogy a lakásban vele közös háztartás-
ban élô családtagjainak jövedelmére ªgye-
lemmel, a családjában az egy fôre jutó jöve-
delem nem éri el a tárgyév január 1-jén ér-
vényes minimálbér összegét,

i) mentes az adó alól az a 70. életévét be-
töltött adóalany, aki a lakásában életvitel-
szerûen lakik,

j) az a 62. életévét betöltött adóalany, aki-
nek a családjában az egy fôre jutó jövedelem
nem éri el a tárgyév január 1-jén érvényes
legalacsonyabb öregségi nyugdíj összegének
kétszeresét, ªgyelemmel a lakásban vele
közös háztartásban élô közeli hozzátarto-
zók jövedelmére.

(2) Az adómentesség a pénzbeli szociális
ellátás, illetve a jogosultsághoz elôírt felté-
tel megállapítását, keletkezését, megszûné-
sét követô félév elsô napján keletkezik, szû-
nik meg, és csak arra az egy lakásra vonat-
kozik, amelyben az adóalany életvitelszerû-
en tartózkodik. Nem illeti meg az adómen-
tesség az adóalanyt, ha lakását albérletként
vagy ágybérletként hasznosítja.

(3) Mentes az adó alól továbbá a
a) szükséglakás,
b) kényszerbérbe adott lakás.

12. §
Hatályon kívül helyezi: 22/1999. (X. 28.) 5.
§.

Az adó mértéke
13. §

(1) Az adó mértéke
a) 3000 Ft/év, ha a lakás (lakásbérlemény)

kiegészítô helyiségek nélküli hasznos alap-
területe a 60 m2-t nem haladja meg,

b) 4500 Ft/év, ha a lakás (lakásbérlemény)
kiegészítô helyiségek nélküli hasznos alap-
területe nagyobb mint 60 m2, de nem ha-
ladja meg a 100 m2-t,

c) 6000 Ft/év, ha a lakás (lakásbérlemény)
kiegészítô helyiségek nélküli hasznos alap-
területe nagyobb mint 100 m2, de nem ha-
ladja meg a 150 m2-t,

d) 10 000 Ft/év, ha a lakás (lakásbérle-
mény) kiegészítô helyiségek nélküli hasz-
nos alapterülete nagyobb mint 150 m2, de
nem haladja meg a 200 m2-t,

e) 12 000 Ft/év, ha a lakás (lakásbérle-
mény) kiegészítô helyiség nélküli hasznos
alapterülete nagyobb mint 200 m2.

Levonási jog az adóból
14. §

(1) Az adóból való levonási jog 9. § szerinti
szabályait megfelelôen alkalmazni kell a
magánszemélyek kommunális adója eseté-
ben is.

(2) Az az adóalany, aki az önkormányzat
illetékességi területén megvalósuló önerôs
közmûberuházásra (csatorna, víz, gáz, út,
elektromos) az 1989-es vagy az azt követô
években beªzetést teljesített, a beªzetés tá-
mogatással csökkentett összegét az 1997.
évi adójából levonhatja. Amennyiben a he-
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lyi adó éves összege nem éri el a levonható
összeget, a levonási jog a fennmaradó ös-
szegre 5 naptári évben esedékes helyi adóval
szemben érvényesíthetô.

4. Eljárási szabályok
Az adó megállapítása és megªzetése

15. §
(1) Az építményadót az önkormányzati adó-
hatóság kivetéssel állapítja meg.

(2) Az adóalanyt az adókötelezettség ke-
letkezésérôl, az adóalap, az adómentesség,
az adó megállapításához szükséges adatok-
ról, körülményekrôl adóbevallási, illetôleg
bejelentési kötelezettség terheli.

(3) A bevallási, bejelentési kötelezettség-
nek az adókötelezettség keletkezését, meg-
szûnését követô 15 napon belül kell eleget
tenni az adóhatóság által elôírt formanyom-
tatvány felhasználásával.

(4) Nem kell újabb adóbevallást tenni
mindaddig, ameddig az adókötelezettséget
érintô változás nem következett be.

(5) Az adóhatóság által megállapított adót
félévenként, két egyenlô részletben az adó-
év március 15. napjáig, illetve szeptember
15. napjáig kell megªzetni.

(6) Az adókötelezettség keletkezése (vál-
tozása) esetén az adóalany az ôt terhelô
adót az errôl szóló határozat jogerôre emel-
kedésétôl számított 15 napon belül ªzetheti
meg késedelmi pótlékmentesen.

(7) Az önkormányzat jegyzôje I. fokon a
helyi adóra és annak járulékaira — kérelem
alapján — indokolt esetben részletªzetést
vagy ªzetéshalasztást engedélyezhet, ha

— a magánszemély igazolja vagy valószí-
nûsíti, hogy az adó azonnali vagy egyössze-
gû megªzetése családi, jövedelmi, vagyoni
és szociális körülményeire is tekintettel
aránytalanul súlyos megterhelést jelentene;

— a jogi személy vagy egyéb szervezet
gazdálkodási tevékenységét az adó egyös-
szegû megªzetése ellehetetlenítené.

(8) A magánszemély esedékesség elôtt
elôterjesztett kérelmére pótlékmentes rész-
let adható. Amennyiben az esedékesség
után kéri a részletªzetést vagy ªzetésha-
lasztást, abban az esetben a mindenkori
jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd
részét számolja fel naponta az adóhatóság.
A pótlékok kiszabása kivételes méltánylást
érdemlô esetben mellôzhetô.

(9) A jogi személy vagy egyéb szervezet
esetében a pótlék mértéke a kérelem be-
nyújtásának napján érvényes jegybanki
alapkamat kétszeresének 365-öd része nap-
onta.

(10) (10) Az önkormányzati adóhatóság
az adózó adószámlájának egyenlegérôl és a
tartozás után felszámított késedelmi pót-
lékról — feltéve, hogy az adószámla tarto-
zást mutat — évente március 10-ig értesí-
tést ad ki.

(11) Az önkormányzati adóhatóság a (12)
bekezdésében foglalt kivétellel minden év-
ben december 31-i hatállyal törli a 100 Ft-
ot meg nem haladó hátralék összegét.

(12) Az 1990. évi XCI. törvény 96/a § e)
pontjában foglaltaknak megfelelôen jelen

rendelet 7. § (11) bekezdésében foglaltakat a
gépjármûadó tekintetében csak a pótléktar-
tozásokra kell alkalmazni.

Az adó mérséklése
16. §

(1) Az önkormányzat jegyzôje I. fokon a he-
lyi adót és annak járulékait kérelem alapján
mérsékelheti vagy elengedheti, ha

a) a magánszemély adózó és a vele együtt
élô közeli hozzátartozók anyagi, szociális és
vagyoni helyzete együttesen indokolja;

b) a méltányossági kérelem elbírálását
megelôzôen az önkormányzati adóhatóság
a kérelemben felhozott indokok igazolására
szólíthatja fel az adózót, és a szociális kö-
rülmények feltárása érdekében környezet-
tanulmányi eljárás lefolytatását kezdemé-
nyezheti.

(2) Minden méltányossági kérelmet II. fo-
kon -– a képviselô-testület illetékes bi-
zottságának elôterjesztésében –- a képvi-
selô-testület bírál el.

(3) A méltányossági kérelmet II. fokú
döntésre elôterjesztô bizottság e rendelet
melléklete szerinti döntési lehetôségeket
tartalmazó alternatív javaslatot terjeszt
elô, javaslatában megjelölve a döntési sor-
rendet.

Jogkövetkezmények
17. §

(1) Az adó késedelmes megªzetése esetén
az esedékesség napjától késedelmi pótlékot
kell ªzetni.

(2) A késedelmi pótlék mértéke minden
naptári nap után a felszámítás idôpontjá-
ban érvényes jegybanki alapkamat kétszere-
sének 365-öd része.

(3) Nem kell késedelmi pótlékot ªzetni
arra az idôszakra, amelyre az adózó a kése-
delmét igazolta. Igazolásnak csak akkor van
helye, ha a késedelmet elháríthatatlan kül-
sô ok idézte elô.

(4) Ha az adózó az adóbevallását az önel-
lenôrzésre vonatkozó rendelkezések szabá-
lyai szerint helyesbíti, önellenôrzési pótlé-
kot ªzet.

(5) Az önellenôrzési pótlékot a bevallott
és a helyesbített adó különbözete után az
adóhatóság állapítja meg.

(6) Az önellenôrzési pótlékot a késedelmi
pótlék felének megfelelô mértékben kell fel-
számítani a bevallás benyújtására elôírt ha-
táridô leteltét követô elsô napjától a helyes-
bítés nyilvántartásba történô feljegyzésének
napjáig.

(7) Adóhiány esetén adóbírságot kell
ªzetni. Az adóbírság mértéke az adóhiány
50%-a.

(8) Az adóbírság mértéke kivételes mél-
tánylást érdemlô körülmény esetén hivatal-
ból vagy kérelemre mérsékelhetô, ha a kö-
rülményekbôl megállapítható, hogy az adó-
zó, illetve intézkedô képviselôje, alkalma-
zottja, tagja vagy megbízottja az adott hely-
zetben a tôle elvárható körültekintéssel járt
el.

(9) Az adóbírság megállapítása nem érinti
a késedelmi pótlék ªzetési kötelezettséget.

(10) Ha az adózó a bevallási kötelezettsé-
gét a bevallási határidejét követôen, de az
adóhatóság felszólítását, ellenôrzését meg-
elôzôen késedelmesen teljesíti és késedel-
mét nem menti ki, a bevallás alapján meg-
állapítható teljes évi adó után, ha a késede-
lem

a) a 15 napot nem haladja meg: 5%,
b) a 30 napot nem haladja meg: 20%,
c) a 30 napot meghaladja: 30%,

de legfeljebb 100 ezer forint mulasztási bír-
ságot ªzet.

(11) Az adózó 100 ezer forintig terjedô
bírsággal sújtható, ha a bejelentési, válto-
zásbejelentési, adatszolgáltatási kötelezett-
ségét késedelmesen teljesíti.

(12) Az adóalany köteles a bevezetett adó
megállapításához szükséges valamennyi —
az önkormányzati felhívásban megjelölt —
adatot szolgáltatni az adott év január 1-jei
állapotának megfelelôen.

5. Értelmezô rendelkezések
18. §

E rendelet alkalmazásában
1. önkormányzat illetékességi területe: az
önkormányzat közigazgatási határa által
behatárolt — bel- és külterületet magában
foglaló — térség, amelyre az önkormányzati
hatáskör kiterjed,

2. vagyoni értékû jog: a kezelôi jog, a tar-
tós földhasználat, a haszonélvezet, a hasz-
nálat joga — ideértve a külföldiek ingatlan-
használati jogát is —, a földhasználat és a
lakásbérlet,

3. építmény: olyan ingatlanjellegû, végle-
ges vagy ideiglenes mûszaki alkotás (épület,
mûtárgy), amely általában a talajjal való
egybeépítés vagy a talaj természetes állapo-
tának megváltoztatása révén jött létre.
Nem minôsül építménynek a három évnél
rövidebb idôtartamra létesített építmény,

4. épület: az olyan építmény, amely a kör-
nyezô külsô tértôl épületszerkezetekkel
részben vagy egészben elválasztott teret al-
kot, és ezzel az állandó vagy idôszakos tar-
tózkodás, illetôleg használat feltételeit biz-
tosítja, ideértve az olyan önálló létesít-
ményt is, amely részben vagy teljes belma-
gasságával a környezô csatlakozó terepszint
alatt van. Épületrész az épület mûszakilag
elkülönített, külön bejárattal ellátott része,

5. lakás és szükséglakás: a lakások és he-
lyiségek bérletére, valamint elidegenítésük-
re vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993.
évi LXXVIII. törvény 2. számú mellékleté-
nek 1–6. pontjában foglaltak alapján ilyen-
nek minôsülô és az ingatlan-nyilvántartás-
ban lakóház vagy lakás megnevezéssel nyil-
vántartott vagy ilyenként feltüntetésre váró
ingatlan, a rendeltetésszerû használathoz
szükséges, a helyben szokásos vagy elôírt
teleknagyságot meg nem haladó földrészlet-
tel együtt,

6. hasznos alapterület: a végleges falsí-
kokkal határolt teljes alapterületnek olyan
része, ahol a belmagasság legalább 1,90 m;
a teljes alapterületbe a helyiségek összegzett
alapterülete és az épülethez tartozó fedett
és három oldalról zárt külsô tartózkodók
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(lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek) és a
fedett terasz, tornác, tetôtér, valamint a
többszintes lakrészek belsô lépcsôjének egy
szinten számított vízszintes vetülete is bel-
etartozik,

7. kiegészítô helyiség: amely a lakás- és
az üdülôtulajdon rendeltetésszerû haszná-
latához szükséges, de huzamos emberi tar-
tózkodásra részben és ideiglenesen sem
szolgál (tüzelôtér, tüzelô- és salaktároló,
szárító, padlás, szerszámkamra, szín, pin-
ce),

8. építmény megszûnése: ha az épületet
lebontják vagy megsemmisül, illetôleg, ha
az illetékes építésügyi hatóság a használat-
bavételi engedélyt visszavonta,

9. nevelési-oktatási intézmények céljára
szolgáló helyiség: az oktatásról szóló 1985.
évi I. törvény 13. §-ában, a közoktatásról
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 20–23. §-á-
ban, a felsôoktatásról szóló 1993. évi
LXXX. törvény 2. §-ában és a szakképzésrôl
szóló 1993. évi LXXVI. törvény 2. §-ában
meghatározott intézmények elhelyezését
biztosító épület,

10. ingatlan: a föld és a földdel alkotóré-
szi kapcsolatban álló minden dolog,

11. Az Alkotmánybíróság 2000. október
16-án kelt határozatával hatályon kívül
helyezte! (kommunális beruházás:),

12. szociális intézmény: a szociális ellátá-
sokról szóló, törvényben meghatározott
személyes szociális gondoskodást nyújtó
szervezet, vállalkozás,

13. egészségügyi intézmény: minden
olyan szervezet, vállalkozás, amely járó-
vagy fekvôbeteg-ellátást, megelôzô, illetôleg
szûrôvizsgálatot, diagnosztikai vizsgálatot,
gyógyító célú vagy más egészségügyi beavat-
kozást, utókezelést, rehabilitációt, illetôleg
mentôszolgálatot végez, továbbá, amely
gyógyszert forgalmaz,

14. közszolgáltató szervezet: a Magyar
Posta Részvénytársaság, a Magyar Rádió, a
Magyar Televízió, továbbá a helyi és helykö-
zi menetrend szerinti tömegközlekedést le-
bonyolító szervezetek, a közüzemi ellátást
alapellátásként végzô szervezetek közül a
villamos- és gázenergia-, távfûtés-, meleg-
víz-, ivóvíz-, csatornaszolgáltatást nyújtók,

ideértve a víziközmû-társulatot is. Alapellá-
tásként az a szervezet végez közüzemi ellá-
tást, amelynek nettó árbevétele legalább
75%-ban ebbôl a tevékenységbôl származik,

15. külföldi: az a természetes személy,
akinek állandó lakóhelye külföldön van, és
nem tartózkodik Magyarországon 183 nap-
nál hosszabb idôtartamban, továbbá az a jo-
gi személy, gazdálkodó szervezet vagy más
személyi egyesülés, amelynek székhelye
(központja) külföldön van, ide nem értve a
Magyarországon mûködô telepeit, ªókjait,
képviseleteit,

16. jövedelem: a magánszemély által a
tárgyévet megelôzô adóévben bármilyen cí-
men és formában megszerzett bevétel egé-
sze, illetve az 1995. évi CXVII. törvényben
elismert költségekkel csökkentett része,
vagy annak a hivatkozott törvényben meg-
határozott hányada. (1995. évi CXVII. tör-
vény 4. § (1) bekezdése),

17. egyház: az a vallási közösség, amelyet
a lelkiismereti és vallásszabadságról, vala-
mint az egyházakról szóló törvény ilyen-
ként meghatároz,

18. lakossági ellátást szolgáló kiskereske-
delmi élelmiszerüzlet: olyan építmény,
melyben a hét legalább 5 napján folytatott
tevékenység az üzletek mûködésérôl szóló
jogszabály alapján bolti kiskereskedelmi te-
vékenységnek minôsül, és mely üzlet nyitva
tartásának minden napján értékesít kenye-
ret és tejet, továbbá nettó árbevételének leg-
alább a fele az ÁFA-törvény (1992. évi
LXXIV. tv.) 1. sz. melléklete (12%-os ÁFA-
kulcs alá tartozó termékek) által a 45–59
sorszám alatt felsorolt élelmiszertermékek
értékesítésébôl származik,

19. mûterem: a lakáshoz kapcsolódó
olyan helyiség, amelynek általában az alap-
területe a 20 m2-t meghaladja, a belmagas-
sága legalább 3 m, az ablaka északkeleti,
északi vagy északnyugati tájolású, és ablak-
felülete legalább 5 m2,

20. képzômûvészeti, alkotómûvészeti
szövetség: Magyar Alkotómûvészek Orszá-
gos Egyesülete, Magyar Fotómûvészek
Egyesülete, Magyar Képzô- és Iparmûvé-
szek Szövetsége, Magyar Képzô- és Iparmû-
vészeti Társaságok Szövetsége,

21. közeli hozzátartozó: a házastárs, az
egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a
mostoha- és neveltgyermek, az örökbefoga-
dó, a mostoha-, és a nevelôszülô, valamint
a testvér,

22. lakóépület: az ingatlan-nyilvántartás-
ban önálló ingatlanként bejegyzett olyan
építmény, amelyben kizárólag vagy az épü-
let alapterülete 50%-át meghaladó mérték-
ben lakás van.

6. Záró, átmeneti rendelkezések
19. §

(1) Az 1990. évi C. törvény alapján beveze-
tésre kerülô adókkal egyidejûleg hatályukat
vesztett rendeletek alapján korábban jog-
erôs határozattal engedélyezett adó, díj és
hozzájárulás ªzetésének kötelezettsége al-
óli mentességek, illetôleg kedvezmények a
kötelezettségekkel együtt vesztik hatályu-
kat az új adók hatályba lépése napján.
Azonban az új építésû lakásokra, lakásbôví-
tésekre jogerôs határozattal engedélyezett
házadómentesség annak lejártáig mentes-
séget biztosít a lakásokra megállapított
építményadó alól.

(2) Az e rendeletben nem szabályozott
kérdésekben a helyi adókról szóló, többször
módosított 1990. évi C. törvény, a Fôvárosi
Közgyûlés többször módosított 5/1991. (II.
19.) számú rendelete, a helyi önkormányza-
tokról szóló, többször módosított 1990. évi
LXV. törvény és az adózás rendjérôl szóló,
többször módosított XCI. törvény, valamint
a helyi önkormányzatok és szervei, a köz-
társasági megbízottak, valamint egyes cent-
rális alárendeltségû szervek feladat- és ha-
tásköreirôl szóló, többször módosított
1991. évi XX. törvény rendelkezései az
irányadóak.

20.§

(1) E rendelet 1997. január 1. napján lép ha-
tályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejû-
leg hatályukat vesztik a 17/1996.( VI. 3.) és
a 24/1996. (VII. 1.) önkormányzati rendele-
tek, valamint az ezeket módosító 53/1996.
(XI. 29.) és 54/1996. (XI. 29.) önkormány-
zati rendeletek.

Budapest Fôváros II. ker. Önkormányzat Képviselô-testületének 49/1995. (XI. 30.) rendelete a
Budapest II. ker. Önkormányzat tulajdonában lévô közterületek használatáról és rendjérôl, egységes
szerkezetben a módosító 28/2000. (IX. 26.) önkormányzati rendelettel
A II. kerület Önkormányzatának Képviselô-
testülete a Budapest Fôváros Közgyûlésének
59/1995. (X. 20.) önkormányzati rendelete
2. §-ának (1) bekezdésében kapott felhatal-
mazás alapján a II. kerületi közterületek
használatáról és rendjérôl az alábbi rendele-
tet alkotja.

A rendelet hatálya
1. §

E rendelet hatálya a II. ker. területén

a) az ingatlan-nyilvántartás (telekkönyv)
helyrajzi számmutatójában közterületként

(pl. közút, járda, tér, közpark) nyilvántartott
belterületi földrészletekre, továbbá

b) a belterületi földrészletek, illetôleg
építmények közhasználatra átadott részére
(a továbbiakban együtt: közterület) egyaránt
kiterjed.

A közterület használata és a közterület-
használati hozzájárulás

2. §

(1) Nem adható közterület-használati hoz-
zájárulás

a) reklámberendezésekre:

— védett természeti területeken és ter-
mészeti ritkaságokon,

— országos vagy helyi védelemben része-
sített építményeken és azok ingatlanán,

— átlátható kerítéseken, temetôkben és
közparkokban, valamint azok kerítésein,

— a közutak mentén azon a részen, aho-
vá KRESZ-tábla, útbaigazító tábla, közleke-
dési információ a szabvány szerint kerül-
het, a kiemelt járdaszegélytôl számított 1
méteren belül, illetve ott, ahol annak elhe-
lyezése a biztonságos gyalogos- és jármûfor-
galmat akadályozza,
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— közúti közlekedési jelzôtáblákon, il-
letve azok 10 m-es körzetében.

b) egy éven belül, ha elôzôleg az engedélyt
szabálytalan közterület-használat vagy díj-
fizetési hátralék miatt visszavonták vagy
nem hosszabbították meg.

(2) Az I. díjövezetben 8 órától 18 óráig üz-
leti szállítás vagy rakodás alkalmával gön-
gyölegek elhelyezésére engedély nem adha-
tó.

(3) Az I. díjövezetben idényjellegû árusí-
tásra csak abban az esetben adható közterü-
let-használati hozzájárulás, ha az mozgó-
pultról, gurulókocsiról vagy tehergépkocsi
platójáról történik. Alkalmi árusítás legfel-
jebb 6 m2 területen sátorból is folytatható.

(4) Építkezés céljára történô közterület-
használat csak a szükséges idôtartamra (az
építési szerzôdés szerinti idôre) és a mûsza-
kilag indokolt területre engedélyezhetô.

(5) Közterületen lévô és közterületrôl lát-
ható reklámtáblák és egyéb hirdetôberende-
zések — méretüktôl függetlenül — csak épí-
tési engedély alapján helyezhetôk el. Ez a
rendelkezés a magántulajdonban lévô in-
gatlanokra is kiterjed.

3. §
(1) A közterület-használati hozzájárulás
iránti kérelemnek a Fôv. Közgyûlés 59/
1995. (X. 20) rendelet 6. §-ának (7) bekez-
désében meghatározottakon kívül tartal-
maznia kell

a) a közterület-használat helyét tartalma-
zó helyszínrajz vázlatát 1:100 méretarány-
ban,

b) kereskedelmi, szolgáltató és árubemu-
tatási célokra vonatkozó kérelem esetén a
kitelepülés tervezett módját bemutató fény-
képet vagy mûszaki rajzot,

c) önálló hirdetôberendezés elhelyezésére
vonatkozó kérelem esetén a reklámhordozó
méreteit, mûszaki dokumentációját, stati-
kai tervét, látványtervét.

A közterület-használati hozzájárulás
megadása

4. §
(1) A közterület-használati hozzájárulásban
elô kell írni, hogy

a) a használó köteles az igénybe vett terü-
letét és környezetét tisztán tartani, a gön-
gyöleg és szemét naponkénti elszállításáról,
valamint közterületi létesítmény esetén an-
nak karbantartásáról gondoskodni,

b) az engedélyes nevét, címét és az enge-
dély számát minden árusítóhelyen jól lát-
hatóan fel kell tüntetni,

c) az engedélyes köteles a közterület-
használati hozzájárulást, vagy annak má-
solatát a helyszínen tartani,

d) a közterületet engedély nélkül vagy az
engedélytôl eltérôen, jogszerûtlenül hasz-
nálók, valamint fizetési kötelezettségüknek
eleget nem tévôk egy éven belül nem kap-
hatnak közterület-használati hozzájárulást.
A közterületet jogszerûtlenül használók
az alapdíj tízszeresét kötelesek fizetni.

e) Közhasználatú zöldterületek használa-
ta esetén az engedélyes köteles a növényzet
megfelelô védelmérôl gondoskodni, és a te-

vékenysége befejezését követô 5 — külön
engedéllyel 30 — napon belül az eredeti ál-
lapotot helyreállítani.

(2) Az anyagok és szerkezetek tárolásával
kapcsolatos hozzájárulásban azt is ki kell
kötni, hogy a tárolás csak a munka-, bale-
set- és egészségvédelmi óvórendszabályok-
ban elôírt módon történhet.

(3) Az építési munka végzésének tarta-
mára szóló közterület-használati hozzájá-
rulásban

a) szükség szerint elô kell írni a közterü-
let felôl a városképi követelményeket kielé-
gítô kerítés létesítését,

b) elô kell írni, hogy — ha a járdát teljes
szélességében el kell foglalni és a gyalogos-
közlekedés a másik oldalon levô járdára
nem terelhetô át — az engedélyes köteles a
gyalogosok számára védôtetôvel ellátott,
balesetvédelmi szempontból biztonságos
átjárót létesíteni, és azt szükség szerint
nappal is megvilágítani, továbbá a közleke-
dés útjában álló oszlopokat és ezek alátéteit
fehérre festeni.

(4) A közterület-használati hozzájárulás
nem ruházható át, az átruházás a hozzájá-
rulás azonnali megvonásával jár.

5. §
A közterület-használati hozzájárulás tár-
gyában — jelen rendelet keretei között —
a polgármester dönt. A húsz évnél hos-
szabb idôtartamra kötendô megállapodá-
sokhoz a képviselô-testület hozzájárulása
szükséges.

Élelmiszer árusítása közterületen
6. §

Hatályon kívül helyezi a 28/2000. (IX.
26.) számú rendelet 4. §.

7.§
Hatályon kívül helyezi a 28/2000. (IX.
26.) számú rendelet 5. §.

A közterület-használat megszûnése
8. §

(1) A közterület-használati hozzájárulás
közérdekbôl — annak megállapítása után
— visszavonható.

(2) A közterület-használat közérdekbôl
történt megszüntetése esetén a közterület
használója másik terület kijelölése iránti
kérelemmel élhet. A kérelem a megszünte-
téstôl számított 30 napon belül terjeszthetô
a polgármester elé.

(3) A közterület-használat közérdekbôl
történô megszüntetése esetén a terület ki-
ürítésére, illetôleg az azon lévô felépítmény
lebontására a polgármester — legfeljebb 30
nap idôtartamra — halasztást engedélyez-
het.

(4) Meg kell vonni a hozzájárulást, ha az
engedélyes a közterületet nem az engedé-
lyezett célra és módon használja, vagy díjfi-
zetési kötelezettségének az esedékesség idô-
pontjáig ismételten nem tesz eleget. Ezek-
ben az esetekben az engedélyesnek az
alapdíj tízszeresét kell megfizetnie.

(5) A választási kampány idején elhelye-
zett propagandaanyagok eltávolítása az ér-
dekelt kötelessége, legkésôbb a kampány
befejezését követô 15 napon belül.

Díjfizetési mentesség
9. §

(1) Nem kell közterület-használati díjat fi-
zetni

a) a közmûveknek (elektromos-, gáz-,
távfûtô-, víz- és csatornázási mûvek), vala-
mint a köztisztasági szervezeteknek a fel-
adatuk ellátását szolgáló közérdekû létesít-
ményei elhelyezése,

b) a postai tevékenységgel kapcsolatos
létesítmények és berendezések elhelyezé-
se,

c) a közforgalmú személyszállítást folyta-
tó közúti vállalatoknak a feladatuk ellátását
szolgáló létesítményei elhelyezése,

d) a mûemlékvédelem alatt álló építmé-
nyek felújítási munkáival kapcsolatos köz-
terület-használat,

e) a II. ker. Önkormányzat beruházási és
intézményfenntartási, ellátási feladataival
kapcsolatos közterület-használat,

f) a hulladékhasznosítási célból elhelye-
zett hulladékgyûjtô létesítmények, különö-
sen a szelektív hulladékgyûjtés létesítmé-
nyei,

g) a fôvárosi vagy kerületi önkormányzat
által szervezett lomtalanítás ideje alatt ki-
helyezett lomok
után.

(2) Nem fizetnek közterület-használati
díjat

a) a választási kampány idején a választá-
si kampányban résztvevô pártok és társa-
dalmi szervezetek helyi csoportjai,

b) jótékonysági, egészségvédelmi, környe-
zetvédelmi rendezvények, tüntetés, vallási
ünnep rendezôi.

Mentesítés a díj fizetése alól
10. §

Hatályon kívül helyezi a 28/2000. (IX.
26.) számú rendelet 8. §.

A közterület használata, kategóriái és
díja
11. §

(1) A közterület rendeltetéstôl eltérô hasz-
nálatáért a hozzájárulással rendelkezô díjat
köteles fizetni.

(2) A közterület-használati díj mértékét
az 1. számú melléklet díjövezetei szerint
kell megállapítani, és a 2. számú melléklet-
ben szereplô díjszabás szerint kell meghatá-
rozni. A díjövezeteket és a díjszabást a kép-
viselô-testület évenként határozza meg.

(3) A 14. § (1) bekezdés szerinti pályázta-
tás esetén a 2. sz. melléklet szerinti díjsza-
bás tételei induló áraknak minôsülnek.

12. §
(1) A díj beszedésérôl a jegyzô gondoskodik.

(2) A 2. sz. mellékletben felsoroltaktól el-
térô célú közterület-használat a hatáskörrel
rendelkezô önkormányzati bizottságok hoz-
zájárulásához kötött.

Jogellenes közterület-használat
13. §

A roncs, elhagyott, rendszám nélküli gép-
kocsik elszállítását, ôrzését és értékesítését
a polgármester által megbízott szerv végzi
el. Az elszállításról csak akkor lehet rendel-
kezni, ha a gépkocsi közterületen található,
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a jármû tulajdonosa, illetve üzembentartója
nem állapítható meg, valamint az illetékes
rendôrhatóság igazolja, hogy a jármû érvé-
nyes forgalmi rendszámmal nem rendelke-
zik. A jármûvek és az azokban talált dolgok
értékesítésénél a talált dolgok értékesítésére
és megsemmisítésére vonatkozó szabályo-
kat megfelelôen alkalmazni kell. Az értéke-
sítésbôl befolyt összeggel az Önkormányzat
rendelkezik.

14. §
Hatályon kívül helyezi a 28/2000. (IX.
26.) számú rendelet 9. §.

Értelmezô rendelkezések
15.§

E rendelet alkalmazása során
1. reklám és hirdetés: a gazdasági rek-

lámtevékenységrôl szóló 1997. évi LVIII.
törvény 2. § g) pontjában meghatározott
fogalom;

2. reklám- és hirdetôberendezés: azon vi-
zuális, audio- vagy audiovizuális berende-
zés, amelynek felületén vagy amelynek mû-
ködése közben reklámnak vagy hirdetésnek
minôsülô információk jelennek meg;

3. cégtábla, címtábla: a tevékenység he-
lyén általában a fal síkjával párhuzamosan
elhelyezett, a cég jelképét, nevét, az ott foly-
tatott tevékenységre utaló feliratot tartal-
mazó tábla;

4. cégér: valamely tevékenységet szimbo-
lizáló, a tevékenység helyét képezô ingatla-

non elhelyezett, általában a fal síkjából de-
rékszögben kiemelkedô, kis méretû tárgy.

Vegyes és záró rendelkezések
16. §

(1) Ez a rendelet 1995. december 1-jén lép
hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévô
ügyekben is alkalmazni kell.

(2) Az e rendeletben nem szabályozott
kérdésekre Budapest Fôváros Közgyûlésé-
nek a fôvárosi közterületek használatáról és
a közterületek rendjérôl szóló 59/1995. (X.
20.) önkormányzati rendelet elôírásait kell
alkalmazni.

(3) Az e rendelet hatálybalépése elôtt ki-
adott határozott idôre szóló engedélyek lejá-
rati napjukig érvényben maradnak. A hatá-
rozatlan idôre kiadott, visszavonásig szóló
engedélyek 1996. június 1-jétôl felülvizsgá-
latra kerülnek.

(4) E rendelet kihirdetésével Budapest Fô-
város II. kerületi Önkormányzat 34/1994.
(VII. 11.) rendelete a közterület-használat
engedélyezésével kapcsolatos eljárásról ha-
tályát veszti.

(5) Hatályon kívül helyezi a 28/2000.
(IX. 26.) számú rendelet 11. §.

„KÖZTERÜLET-HASZNÁLATTAL
KAPCSOLATOS HATÁSKÖR

1. Dönt az Önkormányzat hatáskörébe
tartozó, a közterület-használattal kapcsola-
tos ügyekben.*Lásd a Budapest Fôváros II.

ker. Önkormányzat Képviselô-testületének
49/1995.  (XI. 30.) rendelete 5. §-át.

1-es számú melléklet

DÍJÖVEZETEK
I.

Alsó-Törökvész út, Árpád fejedelem útja,
Bécsi út, Bimbó út (a Buday László utcától
a Fenyves utcáig), Csatárka utca (a Török-
vész úttól a Zöldkert utcáig), Csévi utca,
Fazekas utca, Fény utca, Frankel Leó út,
Gábor Áron utca, Horvát utca, Kapy utca,
Kelemen László utca, Keleti Károly utca,
Lövôház utca, Marczibányi tér, Margit ut-
ca, Máriaremetei út, Mechwart liget, Nagy
Imre tér, Pasaréti tér, Pasaréti út, Puszta-
szeri út, Retek utca, Rómer Flóris utca,
Szépvölgyi út, Tölgyfa utca, Török utca,
Törökvész út, Zöld lomb utca, Zsigmond
tér.

II.

Áldás utca, Eszter utca, Fillér utca, Kapás
utca, Medve utca, Ördögárok utca, Szemlô-
hegy utca, Varsányi Irén utca, Vérhalom
tér, Vérhalom utca, Vitéz utca.

III.

Egyéb közterületek.

2. sz. melléklet
KÖZTERÜLET-HASZNÁLATI DÍJSZA-

BÁS

(A díjtételek ÁFÁ-t nem tartalmaznak)

A díjtétel
jele A közterület-használat célja

Díjösszeg

I. díjövezet II. díjövezet III. díjövezet

A/1. Cég- és címtábla 600 Ft/reklám m2/hó 400 Ft/reklám m2/hó 300 Ft/reklám m2/hó

A/2. A közterületbe 10 cm-en túl benyúló üzlethomlokzat (portál), kirakatszekrény, üzleti védôte-
tô (elôtetô), összecsukott ernyôszerkezet,
önálló hirdetôberendezés

1500 Ft/reklám m2/hó

4500 Ft/reklám m2/hó

900 Ft/reklám m2/hó

3000 Ft/reklám m2/hó

600 Ft/reklám m2/hó

1500 Ft/reklám m2/hó

A/3. Elektromos oszlopon lévô tábla 3000 Ft/reklám m2/hó 2000 Ft/reklám m2/hó 1000 Ft/reklám m2/hó

B/1. Árusítópavilon, árusítóasztal, élelmiszert árusító létesítmény (büfékocsi, gurulókocsi) elhe-
lyezése

3500 Ft/m2/hó 2500 Ft/m2/hó 1500 Ft/m2/hó

b/2. Karácsonyfa-árusítás 1800 Ft/m2/hó 1800 Ft/m2/hó 1800 Ft/m2/hó

b/3. Karácsonyi ajándék és szilveszteri kellék árusítása 3500 Ft/m2/hó 2500 Ft/m2/hó 2500 Ft/m2/hó

b/4. Újságárusítás 3000 Ft/m2/hó 2000 Ft/m2/hó 1500 Ft/m2/hó

c/1. Taxik állomáshelye gépkocsinként külön rendeletben megállapítva

c/2. Üzemanyagtöltô állomás (kútkezelô épület vagy fülke, védôtetô, raktár, szerelôcsarnok, mû-
hely, kút, földbe épített tartályok, aknák, világítási és reklámberendezések)

700 Ft/m2/hó 700 Ft/m2/hó 700 Ft/m2/hó

d/1. Üzemképtelen, vizsgára való felkészítés alatt álló jármûvek tárolása TILTOTT 2000 Ft/db/hó 2000 Ft/db/hó

e/1. Építési munkával kapcsolatos állvány, építôanyag stb. tárolása úttesten vagy járdán. Konté-
ner elhelyezése úttesten vagy járdán. (24 órán belül hozzájárulás-köteles, de díjmentes.)

80 Ft/m2/nap
400 Ft/db/nap

80 Ft/m2/nap
400 Ft/db/nap

80 Ft/m2/nap
400 Ft/db/nap

f/1. Idényjellegû árusítás 3500 Ft/m2/hó 350? Ft/m2/hó 3500 Ft/m2/hó

f/2. Kézbôl történô mozgóárusítás 2000 Ft/m2/hó 2000 Ft/m2/hó 2000 Ft/m2/hó

f/3. Alkalmi árusítás 1500 Ft/m2/nap 1500 Ft/m2/nap 1500 Ft/m2/nap

f/4. Javító és szolgáltató tevékenység TILTOTT

g/1. Film- és televíziófelvétel forgatására használt terület 1000 Ft/m2/nap 1000  Ft/m2/nap 1000  Ft/m2/nap

g/2. Film- és televíziófelvétel forgatásához szükséges technikai terület 300 Ft/m2/nap 300 Ft/m2/nap 300 Ft/m2/nap

h/1. Vendéglátóipari elôkert 1500 Ft/m2/hó 1000 Ft/m2/hó 1000 Ft/m2/hó

i/1. Mutatványos tevékenység 500 Ft/m2/nap 500 Ft/m2/nap 500 Ft/m2/nap

j/1. Közhasználatra még át nem adott közterület ideiglenes hasznosítása mezôgazdasági célra TILTOTT TILTOTT 200 Ft/m2/év

k/1 Vendéglôk, kereskedelmi és szórakoztató intézmények által elfoglalt terület 700 Ft/m2/év 700 Ft/m2/év 700 Ft/m2/év

l/1. Jelképes díjak állandó létesítmények után (pl. kiállítás- és vásárépületek) évente versenytárgyaláson 10 000 Ft/év összegrôl indítani

l/2. Egyéb célú közterület-használat (pl. gépjármûoktató tanpálya) évente versenytárgyaláson  500 Ft/m2/év összegrôl indítani

m. Vonalas létesítmények (meglévô után is) Külön rendeletben megállapítva

BUDAI POLGÁR — A II. KER. ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban — Felelôs kiadó: Bencze B. György polgármester

Szerkesztôk: Csörgô Tünde, Tóth Ildikó, Zsoldos Szilvia — Olvasószerkesztô: Jahn Ágnes — Fényképek: Molnár Beatrix
Szerkesztôség: 1024 Bp., Mechwart liget 1., (tel/fax: 315-1109, 212-5291/9159), e-mail: 02kerpolhiv@mail.datanet.hu

Hirdetésfelvétel: Mechwart liget 1, fszt. 3., (316-8737) — A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk!
Tördelés: Tramontána (356-6009) — Nyomda: Apolló Kft (257-4647) — Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)

Következô megjelenés: 2000. november 9. — Lapzárta: 2000. október 31. — Hirdetésfelvétel: 2000. október 30-ig
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PROSEC Biztonságtechnika
A legkorszerûbb riasztó- és tûzvédelmi rendszerek telepítése és
már meglévô riasztórendszerek rákötése folyamatosan üzemelô,
számítógépes távfelügyeleti diszpécserközpontunkra.

Bûncselekményt, tûzesetet, elemi kárt, balesetet stb. jelzô
riasztás esetén az I., II., III., XI. és XII. kerületi, valamint Bu-
da környéki (Budaörs, Törökbálint, Budakeszi, Nagykovácsi,
Solymár, Budakalász, Üröm) helyszínekre azonnal 2–6 fôbôl
álló, fegyveres gépkocsizó PROSEC-járôrt küldünk, akik azon-
nali intézkedéseket foganatosítanak.

Indokolt esetben — ezzel egyidôben — értesítjük a területileg
illetékes helyi rendôrséget, mentôket, tûzoltóságot és egyéb
szakszolgálatokat.

Mindennemû biztonságtechnikával, vagyonvédelemmel kap-
csolatos tervezés és kivitelezés.

Díjmentes felmérés és szaktanácsadás!

HA VAGYON-
VÉDELEM ÉS BUDA,
AKKOR „PROSEC”

BIZTONSÁGTECHNIKA!
Távfelügyeleti Központ:

1024 Budapest,
Rómer Flóris u. 8.

(A rendôrség épületében)

Telefon:
386-6049, 361-3885

Telefon/fax: 361-3884

Schiller DRÁVA AUTÓ

Dunaparton, Dráva u. 17.
keresse Schiller használtautó-telepét!

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK
10 évnél fiatalabb Opel gépkocsikat vagy azokat bizományosi értékesítésre átveszünk

RÉSZLETRE ADUNK
12 évesnél fiatalabb használt autókat, akár 6 éves részletfizetéssel vagy tartós bérlettel

Keresse napi ajánlatunkat

a www.schilleropel.hu címen!

Budapest XIII., Dráva utca 17. – Telefon: 340-1553, 320-0166
Nyitva: H–P: 9–18-ig, Szo: 9–13-ig, V: 9–12.30-ig

AHOL A MINÔSÉG SZÁMÍT

FLOTT-INVEST INGATLANIRODA

KERES SZÍNVONALAS INGATLANOKAT

BÉRBEADÁSRA ÉS ELADÁSRA

BUDAI
VILLÁKAT,

HÁZAKAT,
LAKÁSOKAT

1056 BUDAPEST, BELGRÁD RKP. 3–4, IV/1.
E-MAIL: FLOTT-RESTATE@MAIL.MATAV.HU

TEL/FAX: 268-0763, 268-0764, 352-0837,
MOBIL: (06 30) 99-100-70
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CITROËN Márkaszerviz és Autószalon
1025 Budapest II., Pitypang u. 16.
Telefon (szerviz és munkafelvétel): 325-9986, 335-5509, nyitva tartás: H–P 8.00–18.00
Telefon (autószalon): 325-9772, 335-7216, nyitva tartás: H–P: 8.00–18.00, Sz: 9.00–13.00
Telefon/fax: 335-5508
Internet: www.citroenhegedus.hu — e-mail: citroen@citroenhegedus.hu
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Margit körúti társasház gondnok-takarítót
felvesz. Érdeklôdni 18 óra után: (06 20)
312-5124

Hirdetésszervezôk, üzletkötôk jelentkezé-
sét várja azonnalra marketingvállalkozás.
Tel.: (06 30) 954-7529

ÁPOLÁSI, GONDOZÁSI, BETEGFELÜGYE-
LETI MUNKÁT keres SZAKKÉPZETT ÁPO-
LÓNÔ. Tel.: 349-2576

Hosszú távra vállanék bébi- vagy gyer-
mekfelügyeletet a 2/a kerületben. Tel.: (06
30) 274-5288

Nyugdíjam kiegészítésére vasalást válla-
lok. „Odenwald.” Tel.: 316-4163

A Kontúr Fodrászszalon a Pasaréti téri
szolgáltatóházban nôifodrász munkatár-
sat keres. Tel.: 394-2242

Katona Piroska fodrász október 30-tól he-
tenként háromszor (hétfô, szerda, péntek)
normál mûszakjában szeretettel várja ven-
dégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pasa-
réti út 104.).

Budai magánklinika fôállású recepciós
hölgyet keres. Ugyanide nyugdíjas úr je-
lentkezését várjuk futárszolgálatra. Tel.:
(06 20) 939-1481

Pesthidegkútra heti 3 alkalommal takarító-
nôt keresünk. Tel.: (06 20) 939-1481

FODRÁSZT, KOZMETIKUST jól bevezetett
III., Római téri üzletünkbe keresünk. Tel.:
250-4205, (06 20) 924-4272

OKTATÁS
SZÁMÍTÁSTECHNIKA: Word, Excel, Inter-
net-tanfolyamok, GÉPÍRÁSOKTATÁS. Mik-
robit Stúdió. Tel.: 201-0855

TENISZOKTATÁS: óvodás, iskolás, fel-
nôtt. Tel.: 375-6163

TANULÁSI ZAVAROKKAL KÜSZKÖDÔ
GYERMEKEK FELZÁRKÓZTATÓ OKTATÁ-
SÁT, FEJLESZTÉSÉT EGYÉNI FOGLAL-
KOZTATÁSSAL, GYAKORLATTAL VÁLLAL-
JA SZAKTANÁR MOSZKVA TÉRNÉL. TEL.:
213-5980

Manó-Vár Magánóvoda Hûvösvölgyben:
egyéni képességfejlesztés, játékos nyelvi/
számítógépes ismeretek, komplex moz-
gásfejlesztés, hétvégi és ünnepnapi nyitva
tartás. 1028 Bp., Bükkfa u. 5., tel.: 397-
1797

Jogi egyetemre felvételi felkészítést válla-
lok. Tel.: 356-0925, (06 20) 928-7958

Szaktanár magyart, történelmet, egyete-
mista matematikát, fizikát tanít a Flórián té-
ren általános és középiskolásoknak dél-
utánonként. Tel.: (06 20) 946-2027

MATEMATIKA-, fizika-, számítástechnika-,
kémiatanítás. Okleveles középiskolai tanár
házhoz megy. Tel.: (06 20) 945-1739

MATEMATIKA-, FIZIKAOKTATÁS, korrepe-
tálás, érettségire, egyetemi-fôiskolai felvé-
telire felkészítést vállal gyakorlott középis-
kolai tanár. Tel.: 274-2544, (06 30) 212-
9802

MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
érettségire, felvételire, egyetemi vizsgá-
ra felkészítést vállal fiatal tanár. Tel.:
325-7152, (06 20) 342-7667

Matematika-, fizika-, kémiakorrepetálást
vállal ötödéves egyetemista a Moszkva
térnél. Tel.: (06 20) 323-7401

KARATE, önvédelem kezdôknek a legjobb
mesterekkel. II., Jurányi u. 1. Kedd, csü-

törtök, péntek 19–20.30-ig. XII., Istenhe-
gyi út 32.: hétfô, szerda 17.30–19.00-ig.
Tel.: (06 30) 914-0489

Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre. Tel.:
202-0521, 214-7004, 14–19 óráig. II.,
Spáhi u. 21.

RITMIKUS GIMNASZTIKA (mûvészi tor-
na) a Rózsadomb Sport Clubban 4 éves
kortól. Tel.: (06 20) 961-5616

Pingpongoktatás, gyakorlás Hidegkúton.
Tel.: 275-8757

Teljes körû korrepetálást vállalok! Nagy
gyakorlattal! Házhoz megyek! Tel.: (06 70)
213-2164

Tanár házaspár I–VIII. osztályosok korre-
petálását, hiánypótlását vállalja gyors
eredménnyel. Tel.: 397-1656

Angol + német egyéni nyelvtanítás, kor-
repetálás, nyelvvizsgára felkészítés, tol-
mácsolás, fordítás a Batthyány térnél.
Tel./fax/üzenetrögzítô: 214-5018

Szász Károly utcában angol nyelvtanfo-
lyam óvodásoknak kedden 16.30-tól, alsó
tagozatosoknak kezdô szerdán 16 órától.
Budapest Gyermek Nyelviskola, tel.: 212-
1492

Szász Károly utcában angol nyelvtanfo-
lyam felsô tagozatosoknak: kezdô csütör-
tökön, középhaladó: kedden, szerdán. Ki-
helyezett korrepetálás is! Budapest Gyer-
mek Nyelviskola, tel.: 212-1492

ISMÉT MEGJÖTTEM AZ USÁ-BÓL és vá-
rom tanítványaimat, akik az angol vagy né-
met nyelvet el akarják sajátítani és gyako-
rolni. Tel.: 326-5838

Német nyelvtanítás lakáson, Zöld lomb ut-
cában. Tel.: 335-6221

Némettanítás, nyelvvizsgára felkészítés
nyelvtanárnál biztos eredménnyel egyé-
neknek, cégeknek. Tel.: 201-5739, (06
20) 375-9585

INGATLAN
Garázst veszek a Fillér utca tetején. Üze-
net: 490-2200

Teremgarázshely kizárólag hosszú távra
kiadó a Lóczy Lajos utcában. Tel.: 375-
6630

GARÁZS, 24 m2-es, KIADÓ a 191-es busz
Sarolta utcai végállomásánál. Tel.: 335-
6877

Nagy méretû GARÁZST BÉRELNÉK üzleti
célra a Bimbó út 27–85-ig vagy a Török-
vész út elején. Tel.: (06 30) 933-0770

Garázs kiadó a II., Buday László utcá-
ban: 22 000 Ft + rezsi/hó. Tel.: (06 30)
316-0934

II., Hûvösvölgyi út 137. sz. alatti társas-
házban 12,4 m2-es alagsori szárítóhelyi-
ség kiadó. Tel.: 397-5174, Nagy Gabriella,
17 órától.

A Pusztaszeri köröndnél társasházban ter-
mészetes világítású alagsori 11 és 38 m2-
es helyiségek hosszú távra bérbeadók.
Tel.: 340-0218

INGATLANIRODA folyamatosan keres-kí-
nál eladó-kiadó lakásokat, házakat, tel-
keket. Teljes körû, gyors ügyintézés
megbízástól szerzôdéskötésig. Tel.: 315-
0031

Ingatlanát megvásároljuk vagy 4–8 héten
belül GARANCIÁVAL eladjuk. Díjfizetés si-
keres eladáskor. Internet: www.ingat-

land.hu, ingyenes zöldszám: (06 80) 200-
630, tel.: 315-1403, GSM: (06 20) 955-
4860

Keresünk fizetôképes ügyfeleink részére
reális áron építési telkeket, felújításra
szoruló panorámás lakásokat. SPÉCI-
TRADE IRODA. Tel.: 330-7408, 350-8466

KERESÜNK bérletre, eladásra elegáns
lakásokat, házakat fizetôképes külföldi
ügyfeleink részére. SPÉCITRADE: tíz éve
az ügyfeleink szolgálatában. Tel.: 330-
7408, 350-8466

INGATLAN ÉRTÉKBECSLÉSI SZAKVÉLE-
MÉNY készítése rövid határidôvel. Tel./fax:
200-6697, (06 20) 910-3483

Két hölgy (építész, üzletkötô) segít budai,
zöldövezeti ingatlanok eladásában. Tel.:
394-4404, 275-1084, (06 20) 946-8383

Finn család hosszabb távra bérelne vagy
vásárolna 2–4 hálószobás új, felújított la-
kást vagy házat. Tel.: (06 23) 381-114

Amerikai üzletember 100–150 m2 körüli
luxuslakást bérelne hosszú távra. Tel.:
250-4884

Német család bérelne 300 m2 körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 430-
0178

Lakást vásárolnék 30–60 m2 között, saját
célra, készpénzfizetéssel. Tel.: 318-5902,
este: 355-4660

40–50 m2-es csendes lakást vásárolna
magánszemély a II. vagy II/a kerületben.
Tel.: 200-7279

Pasaréti 40 m2-es kertkapcsolatos lakás
eladó. Tel.: (06 30) 279-1120, (06 30)
260-4592. Este: 200-1745

Hidegkúton, Máriaremetén 200 nöl körüli
építési telket vennék. Tel. csak este: 275-
1737

Kiadó a Marczibányi térnél emeleti, erké-
lyes, nívós garzon: 60 000 Ft. Tel.: (06 30)
934-8413, 316-6950

Buday László utcai 42 m2-es földszinti egy
szoba komfortos udvari lakás eladó 6 mil-
lió Ft-ért. Tel.: 212-3049

2–3 szobás lakást vásárolnék (lehet fel-
újítandó) Budapesten. Tel.: (06 20) 955-
4860

Budai zöldövezeti 1,5 szobás bútorozott
összkomfortos lakás BÉRBEADÓ kizáró-
lag megbízható értelmiségi egyedülálló
személynek. Tel.: 275-0443

2001 januárjától Gyógyászati Központ-
ban legmodernebb technikával felszerelt
fogászati rendelô kiadó. Tel.: (06 30)
952-3933, 18 óra után.

Keresek 2 zöldövezeti lakást 1 házban
összesen 100 m2 körül. Tel.: 326-7604

Rózsadombon kétszintes, teraszos, pano-
rámás, garázsos öröklakás eladó:
38 000 000 Ft. Tel.: 316-6950, (06 30)
934-8413

SZOLGÁLTATÁS
Szakorvosi tû- és lézerakupunktúra a Lu-
kács Gyógyfürdôben. Dr. Kertész Mária.
Tel.: 326-1788, h-sz. 10–17-ig, cs: 10–
14-ig, vagy (06 20) 922-5058

Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-
látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus
koronák, lézerkezelés, komputeres RTG-
diagnosztika. Bejelentkezés telefonon:

316-9918, (06 30) 948-8609, a rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II. 3.

GYERMEK, FELNÔTT FOGORVOSI REN-
DELÔ — FOGTECHNIKA EGY HELYEN.
Teljes ellátás és sok más újdonság.
MOZGÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ HÁZHOZ
MEGYÜNK. I., Krisztina krt. 51., fszt. 1.
Tel.: 356-9372, (06 30) 222-3016

Bôrgyógyászati, kozmetológiai, gyer-
mekbôrgyógyászati magánrendelés. Lé-
zerkezelés. Dr. Rapp Erika, hétfô-szerda
16–19-ig. II., Retek u. 19. Bejelentkezés:
316-2912

Dr. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, dr. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. emelet 1.
alá költözik 2000. október 30-tól. Bejelent-
kezés: dr. Csatár, (06 30) 971-7340, dr.
Mónos: (06 30) 982-0999, 274-2554

Szorongásos állapotok, depresszió, alvás-
zavar, pánikbetegség kezelése. Dr. Novák
Judit. Tel.: 395-9555

MASSZÔR sokéves külföldi gyakorlattal,
referenciával vállal masszírozást. Ház-
hoz is megyek. Tel.: (06 30) 240-1975

„JÓ KÖZÉRZET” MASSZÁZS tradicionális
gyógyító képzettséggel házhoz megy. Tel.:
(06 30) 954-7529

REUMATOLÓGIAI betegségek gyógyítása
a REVITA Rendelôben: II., Margit krt. 50–
52., fszt. 9. Tel.: 201-6948, dr. Cseuz Re-
gina.

BETÖRÉSVÉDELEM, sima és díszmûves
rácsok, rácsajtók, zárak, hevederzárak,
ajtók megerôsítése, vasszerkezetek ké-
szítése. Tel.: 325-6749, (06 20) 956-
4117

AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek,
elektromos fûtôkészülékek javítása ga-
ranciával. Tel.: 395-7278

AUTOMATA MOSÓGÉPEK JAVÍTÁSA,
SZERVIZ. ENERGOMAT, „NDK”, MINI-
MAT, ENERGOLUX STB. E HIRDETÉS
FELMUTATÓJA 1000 Ft ÁRENGEDMÉNYT
KAP. BÓDI GÁBOR, TEL.: 395-3357, (06
20) 9-618-618

MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Au-
tomata mosógépek, szárítógépek hely-
színi javítása 4 órán belül, hétvégén is.
Javításkor a kiszállás díjtalan. Tel.: 420-
4659, (06 30) 942-2946

HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén
is. Tel.: 420-4659, (06 30) 942-2946

VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK JAVÍ-
TÁSA ÉS ÁRUSÍTÁSA KEDVEZÔ ÁRON.
VILLANYBOJLEREK VÍZKÔTELENÍTÉSE,
ANÓDVIZSGÁLATA. GERENDAI BÉLA,
TEL.: 420-7963

Energomat, NDK-típusú és egyéb mosó-
gépek szakszerû javítása garanciával.
Debreczi Péter, tel.: (06 30) 966-7568

HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032

Redônyök forgóablakra is, faredônycse-
re, reluxa, fareluxa, roletta, szalagfüg-
göny, biztonsági ablaküveg-fólia, harmo-
nikaajtó, napellenzô, szúnyogháló. Tel.:
394-4391

Redôny, reluxa, harmonikaajtó, szalagfüg-
göny, napellenzô, szúnyogháló készítése,
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javítása. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894

SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával,
azonnali ingyenes felméréssel. Tel.:
405-4171

REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
311-8378

REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmo-
nikaajtó készítése méltányos áron, ga-
ranciával. Tel.: 329-0177, 334-1879

Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó, szúnyogháló készítése, javítása
ingyenes felméréssel. Tel.: 213-2033,
(06 30) 964-8876

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk
fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. kerületi telep-
hely! Gyors segítség, minôségi munka
minden nap. Konyhák, fürdôszobák, csa-
tornák azonnali tisztítása! Kamerás csa-
tornavizsgálat! Tel.: 230-9357, (06 30)
251-6123

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. WC-k, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli gépi tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948

Televíziójavítás helyszínen. Olcsón, ga-
ranciával, 26 év szervizgyakorlattal, 20
éve a kerületben. Kováts Miklós. Tel.: (06
20) 991-3405, 9–17 óra között 214-
2070.

Televízió- (helyszínen is), rádió-, magnó-,
autórádió-, HiFi-szerviz. Bp. II., Muraközi
utca 21. Tel.: 325-6936

Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, Hi-Fi készülékek javítása
szakszerûen, precízen, írásos garanciá-
val. Nyugdíjasoknak kedvezménnyel. EL-
ZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 275-1573, (06 20) 357-0945, (06
30) 340-7434, h-p. 9–17 óráig.

Rádió, magnó, lemezjátszó, hordozható
tévé, üzenetrögzítô, telefon, videomecha-
nika helyszíni javítása. Hétköznap ingye-
nes kiszállás. Deák Csaba, tel.: 250-0413,
(06 20) 323-0273

VIDEÓMAGNÓ, TÉVÉ, HiFi-KÉSZÜLÉKEK
SZERVIZE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL.
1025 Szilágyi E. fasor 29., tel.: 202-
7399, (06 20) 951-2489

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullá-
mú sütôk javítása a helyszínen. Javítás
esetén ingyenes kiszállással. Tel.: 243-
1671, (06 30) 948-4103

MIKROSÜTÔK SZERVIZE, JAVÍTÁSA GA-
RANCIÁVAL. 1026 Szilágyi E. fasor 29.
Tel.: 202-7399, (06 20) 951-2489

Minôsített villanyszerelô-mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler javítását, vízkôtelenítést,
érintésvédelmi felülvizsgálatot. Tel.: 214-
4920, (06 20) 986-5700

Minôsített villanyszerelô-mester hibael-
hárítást, hálózatfelújítást, mérôhely-kiépí-
tést, lakásszerelést, javítást vállal. Nagy
Ferenc. Tel.: (06 20) 928-6177, 322-4929

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól
a teljes felújításig! Petrás mester. Tel.: (06
20) 934-4664, 246-9021

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhá-
rítók szerelése, javítása. Anyagbeszer-
zéssel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06
20) 915-2678

Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize!
Szerelés, javítás, vízkôtelenítés a beje-
lentkezés napján, hétvégén is. Tel.: 420-
8883

Aznapra FÉG sürgôsségi gázkészülék-
szerviz hétvégén, hétköznap 07–23-ig.
Tisztítás, javítás garanciával. Tel.: (06
20) 921-2215

GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. TA-
MÁSI József, II., Lórántffy Zs. út 5. Tel.:
214-1606, (06 20) 926-5362

Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Le-
hel, Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók,
hûtôk javítása. Tel.: 420-8883

Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerü-
letben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni
javítása garanciával. Javítás szombat-
vasárnap is! Tel.: 420-4659, (06 30)
942-2946

Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 420-4659

Budai fagyasztó- és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6–21-ig.
Helyszíni javítás, garanciával. Tel.: 275-
5644, (06 20) 934-5183. Hétvégi ügye-
let.

Budai hûtôgép- és fagyasztójavító gyors-
szolgálat. Hívható a kerületbôl 7–20-ig.
Javítás a helyszínen, garanciával. Tel.:
395-2991. Hétvégi ügyelet.

HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAU-
TOMATÁK javítása kedvezô áron, hétvé-
gén is, garanciával. Tel.: 306-7177, (06
20) 928-5188, egész nap.

HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás, ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06–20
óráig, hétvégén is. Tel.: 395-2991

HÛTÔGÉP SZAKSZERVIZ BUDÁN. Díjta-
lanul hívható zöld szám: (06 80) 201-
410. Tel.: 455-0912. Hûtôk, fagyasztók
javítása AZNAP, GARANCIÁVAL.

FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere,
értékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még
AZNAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még
AZNAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes
felújításig, garanciával. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN! Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250

Vízszerelést, gázszerelést, központifû-
tés-szerelést, valamint felújítást, javítást
vállalunk. Tel.: 283-4055, (06 30) 931-
6929

VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527

Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cse-
réje garanciával. Balázs János épületgé-
pész technikus. Tel.: 362-4050, (06 20)
917-0697

CSÔTÖRÉSEK, ÁZÁSOK MEGSZÜNTETÉ-
SE, TELJES KÖRÛ VÍZVEZETÉK- ÉS CSA-
TORNASZERELÉS. FÜRDÔSZOBA-FEL-
ÚJÍTÁSOK, JAVÍTÁSOK, DUGULÁSELHÁ-
RÍTÁS HÉTVÉGÉN IS. Tel.: 233-1483

Lakatos gyorsszolgálat, rácsok, kerítések,
korlátok, vasszerkezetek javítása. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075

S. O. S. zárambulancia, zárcsere, heveder-
zár szerelése, lakatosmunkák. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075

Duguláselhárítás nonstop, csatorna, mo-
sogatók, lefolyók tisztítása. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075

Lakatos gyorsszolgálat, biztonsági rácsok,
kerítések, korlátok, vasszerkezetek javítá-
sa. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200

Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-sze-
relés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmun-
kák. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200

Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók gé-
pi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 230-
4834, (06 20) 953-5200

Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés elhá-
rítása, WC-tartály, csap cseréje, bojler víz-
kôtelenítése, mosógépbekötés, vízórasze-
relés tervezéssel, duguláselhárítás. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075

Magasépítô mérnök, építôipari költség-
szakértô, képesített mûszaki ellenôr vállal-
ja társasházak, családi házak kivitelezését,
lebonyolítását, mûszaki ellenôrzését. Tel.:
(06 30) 274-4880

ALAPOZÁS, komplett ház építése, egyéb
betonozási és kômûves- stb. munkákat
vállal üzemmérnök. Tel.: (06 20) 955-
4440

Házak kivitelezése, tervezése kulcsra-
készen. Tel.: (06 30) 211-4979

Alapozás, szerkezetépítés, zsaluzás, vas-
szerelés, beton- és vasbeton-, kômûves-
munkák. Tel.: (06 30) 941-0401, 326-
7968

Ácsbrigád közös munkákhoz kômûves-
brigádot keres. Tel.: (06 30) 211-4979

Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôfelújítás,
padlástér-beépítés, famegmunkálás, állvá-
nyozás, lépcsôkészítés, galériakészítés,
erkélybeépítés. Tel.: 397-1625, este 18
órától.

Tetôtér-beépítés, tetôszerkezetek építé-
se, fedése. Faházak, kerti építmények
igény szerint tervezéstôl a költözésig.
Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszigete-
lés, javítás, felújítás ipartestületi garanciá-
val. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-9015

BÁDOGOS TETÔFEDÔ, cseréptetô, palate-
tô, lapostetôk javítása. Ingyenes árajánlat.
Tel.: (06 20) 972-8979, 266-9454

CIRKÓFÛTÉS létesítése teljes körû ügyin-
tézéssel, garanciával. Tel.: 203-0809, (06
30) 971-8792

ÜVEGEZÉS, ÜVEGCSISZOLÁS, tükörvá-
gás. Hívásra házhoz megyünk. Mûhely: I.,
Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616, (06 20)
929-0897

VIACOLOR térburkolatok. Megrendelô által
választott anyagból. Ágyazatkészítés, -ra-
kás: 1680 Ft/m2. Támfal-, kerítésépítés.
Tel.: (06 30) 941-0401, 326-7968

15 m-es és 22 m-es emelômagasságú ko-
saras gk. bérelhetôk. Tel.: 314-6069, (06
60) 313-921

Konténeres szemét- és sittszállítás. Tel.:
(06 20) 976-0572

Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések. Urbanek. Tel.: 214-
7442, (06 20) 978-7429

Kapuk, kerítések (kovácsoltvas is), laka-
tosmunkák készítése, javítása Hûvösvölgy
környékén. Tel.: 376-9800

GARÁZSAJTÓ, automata öntözôrendszer,
központi porszívó tervezése, kivitelezése.
Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414

FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3 x 2 x 2
m rakterületû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.

KÖLTÖZTETÉS, SZÁLLÍTÁS A KOVI-TE-
HERREL. Iroda, lakás vidékre is. Tel.:
376-5119, (06 30) 971-8215

Költöztetés, bútorszállítás, lomtalanítás in-
gyen dobozokkal, szakképzett rakodókkal,
garanciával NONSTOP! Tel.: (06 20) 918-
8164, 416-2301

KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csoma-
golás ingyen dobozokkal, bútorszerelés,
zongoraszállítás! Ingyenes felmérés! BU-
DAPESTI TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162

Szônyeg-, kárpit-, ablaktisztítás, nagyta-
karítás és alkalmi munkák elvégzését is
vállaljuk. Tel.: (06 20) 981-5412

SZÔNYEGTISZTÍTÓ gépek kölcsönzése.
SZÔNYEGTISZTÍTÁS háztól házig. DÍJTA-
LAN házhozszállítás! Tel.: 221-0491

LÉPCSÔHÁZ-TAKARÍTÁST, ablaktisztítást,
nagytakarítást vállalok. Megbízható,
egyenletes minôségû munkát végzek. Tel.:
287-3912, (06 30) 241-1925

Asztalosmunkák, hôszigetelés. Házhoz
megyek. Ablakok, ajtók, zárak javítása,
szerelése. Tel.: 355-9358

BÚTORASZTALOS! Konyha-, iroda-, egye-
di bútorok tervezése-gyártása. Tel.: 284-
7905, (06 30) 960-2027

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készíté-
sét. Tel.: (06 30) 944-2206

IKEA típusú könyvszekrények, konyhabú-
torok, beépített szekrények, irodabúto-
rok, fürdôszobabútorok méretre gyártá-
sa legolcsóbban. Például könyvszekrény,
228 x 80 x 28 cm: 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidô. Tel.: 212-5593

50% kezdô, 6 havi részletfizetéssel laká-
sok, l.p. házak stb. felújítása, festése ga-
ranciával. Miskolczi József. Tel.: (06 30)
982-1626, 291-9618

Szobafestést, mázolást, tapétázást, par-
kettázást, gipszkartonozást vállal kisipa-
ros garanciával. Tel.: 201-4442, (06 30)
941-5495

SZOBAFESTÉST, tapétázást, mázolást vál-
lalok. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-5226

Festés, tapétázás vidéki árakon, fôvárosi
minôségben. Tel.: (06 29) 331-883, (06
70) 210-6740

Szobafestést, mázolást, tapétázást, pvc-
és szônyegpadlózást, burkolást, parketta-
csiszolást + lakkozást, víz-, gáz-, közpon-
tifûtés-szerelést garanciával vállalunk. Tel.:
(06 30) 919-5806

Gipszkartonozás, lambériázás, hajópad-
lózás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.:
(06 30) 211-4979, 325-8810

Festés, mázolás, tapétázás kedvezô
áron! Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152

PARKETTACSISZOLÁST, VILÁGOS HÁ-
ROMSZORI LAKKOZÁST RÖVID HATÁR-
IDÔRE VÁLLALOK. TEL.: 246-2094, (06
30) 949-2207

Parkettázás, csiszolás, lakkozás, régi
parketta átrakása rövid határidôvel. Ger-
lai. Tel.: 397-1845

VARRÓGÉP javítása a helyszínen, garanci-
ával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414

Egyedi készítésû kalapok. Bara Marienne,
II., Kelemen László u. 11. Tel.: 200-0334

SZOKNYAKÉSZÍTÉS 3 NAP ALATT. Tel.:
394-4201

Elszakadt a gyöngysora? Felfûzöm, meg-
javítom! AVON kozmetikumokat terjesztek.
II., Pengô köz 11–13. (Fillér u. 11.) „D”
lépcsô 11. Tel.: 316-3937. Nyitva: hétfôtôl
péntekig 15–19 óráig.
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POLI-DENTIST KFT.
ÓBUDAI RENDELÔJE

Bp. III., Lajos utca 142.
(Lajos utca-Perc utca sarok, a volt Goldberger mellett.)

Rendelés: hétfôtôl péntekig 8–20 óráig.
Tel.: 250-5482

Idôegyeztetés telefonon vagy személyesen a recepción.

Kivehetô fogsor (1 db) 12 800 Ft.

Mindennemû fogpótlásra 50%, porcelán fogászati munkára 50%,
egyéb fogászati munkákra 20%, diákoknak, nyugdíjasoknak további 10%,

azaz összesen 30% kedvezményt adunk.

Nagy és széles körû tapasztalattal rendelkezô orvosaink állnak rendelkezésükre,
a legmodernebb technikával felszerelt fogorvosi székek, PANORÁMARÖNTGEN,

ULTRAHANGOS FOGKÔELTÁVOLÍTÁS, fogfehérítés stb. várja a tisztelt leendô pácienseinket.
A rendelô korszerûen felszerelt fogtechnikai háttérrel rendelkezik.

A munkák elkészítési ideje (munkanap): 1 korona 3–4 nap, teljes körhíd 8 nap, 1 protézis 6 nap.
Protézisjavítás megvárható! Légkondicionált rendelô, versenyképes árak, jó parkolási lehetôség.

Rendelô: Az Árpád híd budai hídfôje közelében.
FIGYELEM: Felmérés alapján árajánlatot adunk, banki átutalást elfogadunk a HM és a BM dolgozóitól.

Szerzôdésünk van a MOL Rt., valamint a Vasutas Önkéntes Egészségügyi Pénztárral.

Pedikûr-manikûr az Ön otthonában. Tel.:
(06 30) 202-0625

KUTYAKOZMETIKA és állateledelbolt. Koz-
metikába bejelentkezés: 316-4652, II., Ke-
leti Károly u. 36.

DEKORÁCIÓ és web design stúdió (táb-
lák, autók). Tel.: (06 30) 243-8312, (06
30) 933-7190

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása, IN-
GYENES kiszállás 8–20-ig hétvégén is.
Tel.: 352-1124

Avareltakarítás, gazos ingatlanok rend-
betétele, motoros fûkaszálás, sövényvá-
gás, metszés, favágás. Gépi kertásás,
füvesítés. Tel.: 405-2725, (06 30) 274-
1368

Fakivágást, gallyazást, veszélytelenítést,
fasebészeti, egyéb kerti munkát vállalunk,
szállítással is. Tel.: 314-6069, (06 60)
313-921

Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
347-2403

Fakivágást, gallyazást, sövénynyírást vál-
lalok. Továbbá esôcsatorna-tisztítást, va-
lamint betonvésést és egyéb munkákat.
Tel.: 269-3291, (06 30) 211-2413

Mérlegképes könyvelô vállalja egyéni vál-
lalkozók és betéti társaságok könyvelését.
Tel.: 326-5516

KÖNYVELÉS. Betéti társaságok, kft-k
könyvelését teljes körû ügyintézéssel
(visszamenôleg is) vállaljuk. Vállalunk
cégalapítást, átalakítást, TÁRSASHÁZI
KÖZÖS KÉPVISELETET. Tel.: 200-0624,
(06 30) 221-8370

KÖNYVELÉS, adótanácsadás kft-k, bt-k
részére, könyvvizsgálói háttérrel. Cégala-
pítást vállalunk. Tel.: 325-5080, (06 60)
412-269

TÁRSASHÁZ közös képviseletét vállalom
gyakorlattal, teljes körû ügyintézéssel. Ne-
mes. Tel.: 200-4057 üzenet/fax, (06 20)
977-7551

VÉTEL_ELADÁS
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Bp., Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-
7015, ifj. Nagy László.

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi képesla-
pokat, levélborítékokat, reklámnyomtatvá-
nyokat vásárolunk. VII., Szentkirályi u. 6.
Tel.: 267-2494

Félártól ezüstfenyô-különlegességek,
örökzöldek hatméteresekig! Karácsonyfa-
vásár: ezer forintos méterártól (gyökere-
sen, vágottan). Pasaréti Fenyôkertészet,
1026 Guyon 3.

Ezüstfenyôk, 1–1,5 méteresek konténer-
ben a kerületben házhoz szállítva eladók.
Tel.: 275-8724

BUTIK FELSZÁMOLÁSÁBÓL BLÚZOK,
SZOKNYÁK, KÜLÖNFÉLE MÉTERÁRUK
HUZATOKRA, TERÍTÔKRE, ÁGYNEMÛRE
IGEN OLCSÓN KAPHATÓK. I., Hattyú u.
17/a, fszt. Farkasné. Tel.: 202-0626

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLOK ANTIK BI-
ZSUKAT, EZÜST CUKORDOBOZOKAT,
GYERTYATARTÓKAT, EVÔESZKÖZ-KÉSZ-
LETEKET, BRONZSZOBROKAT, CSILLÁ-
ROKAT, PECSÉTES ZSOLNAY-VÁZÁKAT
ÉS TÁRGYAKAT, ÍRÓASZTALOKAT, ANTIK
CSIPKÉKET, TERÍTÔKET, MODERN FEST-
MÉNYEKET. Tel.: 280-7959, (06 20) 944-
8378

ANTIK FELVÁSÁRLÁS! RÉGI ANTIK BÚ-
TOROKAT, EZÜSTTÁRGYAKAT, PECSÉ-
TES ZSOLNAY-TÁRGYAKAT, CSILLÁRO-
KAT, ÜLÔGARNITÚRÁKAT, TABERNÁKU-
LUMOT, SZEKRETERT, VITRINEKET,
FESTMÉNYEKET, PORCELÁNOKAT, ÓRÁ-
KAT, HAGYATÉKOT VESZEK! Tel.: 280-
7959, (06 20) 944-8378

BÜRSTNER LAKÓKOCSI elôsátorral, 3
éves, négyszemélyes, garázsban tartott,
újszerû állapotban igényesnek eladó. Ér-
deklôdés: 376-9241

Régi töltôtollat veszek. (Parker, Montblanc,
Waterman, Soenecken, Kaweco, Osmia.)
Tel.: 326-7550

KOLONIÁL HEVERÔ újszerû állapotban,
barna plüss huzattal eladó. Érdeklôdés:
Müller, 316-3901, este.

MÛGYÛJTÉS
Gorka és Gádor kerámiát vásárolna budai
gyûjtô magas áron. Tel.: 339-8084

Kieselbach Galéria vásárol bútort, ezüs-
töt (hiánytalan evôeszközkészletet), régi
Zsolnay-tárgyakat, szônyeget, kvalitásos
mûtárgyakat. Tel.: 201-9348, 10–1/2 1-ig,
14–16-ig.

ÉREMBOLT (új helyen) készpénzért felvá-
sárol régi pénzeket, plaketteket és kitünte-
téseket. 1136 Bp., Tátra u. 4. (a Margit
hídnál). Tel.: 239-4043

1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
405-1443, (06 30) 211-8877

VÁROSMAJOR GALÉRIA 1 MILLIÓ FO-
RINT FELETTI ÉRTÉKBEN KERES MEG-
VÉTELRE KÉSZPÉNZÉRT FESTMÉNYE-
KET, MÛTÁRGYAKAT. TEL.: 212-3156,
315-5015

ANTIK ENTERIÔR 2000 KIÁLLÍTÁSRA KI-
EMELKEDÔ KVALITÁSÚ FESTMÉNYE-
KET, MÛTÁRGYAKAT, BÚTOROKAT VÁSÁ-
ROLUNK KÉSZPÉNZÉRT. NEMES GALÉ-
RIA, tel.: 302-8696, 302-8698

„MINIATÛR” Régiségbolt készpénzért vá-
sárol antik bútort, festményt, ezüstöt, szô-
nyeget, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út 101.
Tel.: 201-9348, (06 30) 966-5509

TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
régi pénzeket, kitüntetéseket, festménye-
ket, porcelán és ezüst tárgyakat, szobro-
kat, bútorokat, teljes hagyatékot. 1027
Bp., Frankel Leó út 12. Tel.: 316-6461,
Gyulai Tamás.

Szécsi Anita magángyûjtô aukciós áron
többszázezer forintig készpénzért vásá-
rol bútorokat, festményeket, porceláno-
kat, órákat, szônyegeket, ezüstnemûket,
vitrintárgyakat, hagyatékot. Díjtalan ki-
szállás. Tel.: 281-3558, (06 20) 986-
2239

TÁRSKERESÉS
Kánya Kata Társközvetítô Iroda. Tel.:
214-9441

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Györgyi asszony
Házasság- és Társkeresô Szolgálata. Tel.:
326-5989, érdeklôdés reggel 8–10-ig, es-
te 20–22-ig.

EGYÉB
Tizenöt személyes euroturbó midibusz
bel- és külföldre vezetôvel bérelhetô. Refe-
rencia! Tel./fax: 325-5720
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ANTENNA
Mûholdvevô, AM-Mikro

szerelése, javítása
garanciával

SZÁMÍTÓGÉPES
OKTATÁS

Alapfoktól
OKJ, ECDL

vizsgafelkészítés

A Moszkva térnél
II., Fillér u. 2/b
Tel.: 326-6935

(06 20) 924-6032

INGATLANIRODA
a II/a kerületben

„ADYLIGETI KATI”

Adyligeten, Budaligeten,
Máriaremetén, Hidegkúton

keres és kínál házas ingatlano-
kat és telkeket értékesítésre.

Szolgáltatásunk a konkrét
szerzôdéskötésig díjmentes,

szakértelmünk és jogi
hátterünk elôsegíti a

BIZTONSÁGOS ADÁSVÉTELT.

1028 Budapest, Nyár u. 14.
Tel.: 397-2865, tel./fax: 397-0968

Mobil: (06 30) 211-7321

LAPOSTETÔ-
SZIGETELÉST

vállal
a VIKTÓRIA 6 Kft
referenciákkal és
10 év garanciával.

405-4603
(06 30) 931-5495

LÁMPA
Klasszikus világítótestek

Halogénrendszerek, Mélysugárzók
Fénycsöves armatúrák

Kültéri lámpatestek

Tervezôknek, kivitelezôknek
árengedmény, jutalék

Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva tartás:
hétfô-péntek 10–18 óráig,

szombaton 9–13 óráig.

Tel./fax: 225-0242

hidak, koronák
fogszabályozás

fogbeültetés

375-3483
212-0941

ALTATÁSBAN IS!!!

Várjuk Önt
fogászatunkon

TUNGSRAM
Márkakereskedés

Speciális izzók,
fénycsövek,
autóizzók

1037 Bp., Bécsi út 67.
Tel.: 250-8162, fax: 454-0432
Mobil: (06 70) 310-0878

Nyitva: H — P: 10–17-ig

Nézzen be hozzánk!

Biztonságtechnikai Kft.
1134 Budapest, Bulcsú u. 23/b
Tel./fax: 330-1004
Nyitva: H–P: 8–16-ig

MEGFIZETHETÔ
BIZTONSÁG

Riasztórendszer-akció
amíg a készlet tart

5%

C AITY LARM

I S
O

9 0
0 1

24 havi részletfizetéssel és riasztás esetén
rendôrségi értesítéssel már havi
3750 Ft+ÁFA áron;
készpénzfizetés esetén
a kupon bemutatója a
rendszer kiépítési költségébôl
5% kedvezményt kap

Zár

Lapunk terjesztését a Feibra Kft
munkatársai végzik,

akik kérik, hogy reklamációjukkal
közvetlenül hozzájuk forduljanak:

1139 Budapest, Váci út 95.
Telefon: 340-9921, 340-9922,

Fax: 340-9923.

A Rozmaring Kertészeti Kft.
II., Patakhegyi út 83–85.
Tel.: 376-5358, 376-5722

Halottak napjára,
teraszának, kertjének

díszítésére
igen kedvezô áron kínál
cserepes krizantémot.

Csarnoki nyitva tartás:
hétfôtôl csütörtökig: 7–16 óráig

pénteken: 7–13 óráig

IBS

AZ ÖN GYERMEKE
EGY CSODA!

Amerikai és magyar tapasz-
talatokkal színházrendezô,
elôadómûvész a bébiszitter-
kedést mûvészi szintre emel-
ve bontakoztatja ki gyermeke
tehetségét 3 éves kortól.

AWA
(06 70) 310-7469

Javíthat alakján,
testtartásán, közérzetén
a legújabb Callanetics®

gyakorlatokkal
New Callanetics®

— feszesebbé teszi a hasat, combot,
— emeli a feneket, formálja a csípôt,
— erôsíti a kar- és mellizmokat,
— a hátizmok erôsítésével meg-

szüntetheti hát- és derékfájását

Próbálja ki az eredetit!

Képzett oktatók vezetésével, kis
létszámú csoportokban,

hivatalos stúdióban mindezt
könnyedén elérheti.

Margit krt. 48. I/9.
Tel.: 201-1620
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BAUMAG SZÖVETKEZET
ajánlata tagjainak

NETTÓ ÉVES HOZAM

Futamidô 10-490 eFt 500 eFt-2990 eFt 3 millió felett

1 hó 11% 11% 11%

4 hó 13% 13,5% 14%

6 hó 14% 14,5% 15%

8 hó 14% 14,5% 15%

12 hó 14% 14,5% 15%

Belépés és információ:

1024 Budapest, Káplár u. 2/a
Telefon: 315-1630

Bútorrestaurálás
Fehér László,

az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett

bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását

korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,

garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44.

Tel./fax: 283-7223,
(06 30) 941-8639

Kíméletesen fésül, portalanít, antisztatizál. Természetes és
mûszôrmék elengedhetetlen gondozója. A porszívó használatá-
val eltávolíthatók a mikro-porszemcsék és a bennük élô porat-
kák, ezzel megsokszorozva a szôrme élettartamát.

3990 Ft 2990 Ft
Megrendelhetô telefonon és faxon: 290-3500.

A megrendelt árut postai utánvéttel
azonnal küldjük.

1 év garancia
2 db bébielemmel mûködik.

Óbudai
Autó

Skoda
Fabia
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Limit hófehér falfesték 16 l 2620 Ft
Héra jól takaró falfesték 16 l 3690 Ft
Diszperzit falfesték 16 l 3420 Ft
Polifarbe falfesték 2100 Ft
Trinát fehér alapozó 0,75 l 700 Ft
Trinát fehér alapozó 5 l 3910 Ft
Trinát korróziógátló alapozó 1 l 1030 Ft
Trinát fehér zománc 1 l 990 Ft
Trinát fehér zománc 5 l 4490 Ft
Trinát mestertapasz 1 l 1150 Ft
Héra külsô falfesték 25 kg 8780 Ft
Modakril külsô falfesték, fehér, 25 kg 9880 Ft
Homlokzati külsô falfesték 25 kg 7200 Ft
Prolux magas fényû parkettlak 4 l 3730 Ft
Lignodekor falazúr színekben 1 l 960 Ft
Lignodekor falazúr színekben 5 l 4540 Ft
Bostik csemperagasztó 6 kg 2410 Ft
Bostik PVC-, szônyegragasztó 6 kg 3590 Ft

CMC tapétaragasztó 1 kg 290 Ft
Metylan tapétaragasztó 125 g 510 Ft
Purhab 500 ml 840 Ft
Festhetô fugatömítô 310 ml 360 Ft
Evipass rozsdamaró 1 l 220 Ft
Fûrészporos tapéta, Eugranna 850 Ft-tól
Üvegszövet tapéta 25 m2 8000 Ft-tól
Falfix vakolaterôsítô 5 l 2210 Ft
Csemperagasztó, fagyálló 25 kg 1100 Ft
Padlopon aljzatkiegyenlítô 25 kg 2480 Ft
Modellgipsz 40 kg 1390 Ft
Rigips glettgipsz 5 kg 790 Ft
Rigips glettgipsz 25 kg 2360 Ft
Rigips kézivakolat 25 kg 2300 Ft
Olajfesték, fehér 2,5 l 1940 Ft
Trikolor színes 1 l 520 Ft
Trikolor fehér 1 l 680 Ft

FESTÉKÁRUHÁZ DISZKONT
Budapest II., Budakeszi út 55. Tel./fax: 392-0400, 392-0401

Budapest III., Vörösvári út 125. Tel./fax: 367-3414
Budapest XIII., Vésô u. 5.

Terranova-értékesítés gyári áron!
Gipszkarton kapható!

Számítógépes színkeverés, bel- és kültéri falfestékek, zománcok, lazúrok

A festô- és mázolóiparhoz szükséges anyagok
legszélesebb választékával
várjuk kedves vásárlóinkat!

Optikai Szalon és
szemorvosi rendelô

II., Lövôház u. 12.
(Fény utcai Kereskedelmi Központ)

Tel.: 345-4136, fax: 438-0173

Szemészeti járóbeteg-rendelés
Szemészet, szûrés intézmények, vállalatok részére is!

Szemnyomásmérés
Szemüveg- és kontaktlencse-rendelés
Szemüvegkeretek, napszemüvegek,

Kontaktlencsék, ápolószerek, kiegészítôk nagy választékban.

DIÁKKEDVEZMÉNYEK –15%
TÖRZSVÁSÁRLÓI ENGEDMÉNYEK

Rendelési idô:
Hétfô: 9–16-ig, kedd: 9–17-ig, szerda: 9–17-ig, csütörtök: 9–14-ig, péntek: 9–16-ig.

RÓMAI
Vasárnap is nyitva!

Játsszon velünk!

Limitált Suzuki modellek akciós áron
Már 250 000 Ft-tól új Suzuki + havi részlet

Budapest, III. Szentendrei út
Telefon: 436-7920, 240-4444

1 éves Wagon R használatot nyerhet!+
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Suzuki Solymár

NSFR Ingatlan
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RÓZSADOMB AUTÓJAVÍTÓ KFT.
(Vízivárosi Autójavító Kft.)

HASZNÁLT AUTÓ:
Bp. II., Marczibányi tér 2. Tel.: 212-5626, 375-2168

VÉTEL készpénzért! ELADÁS hitelre!
SZERVIZ:

Bp. II., Páfrány út 17. Tel.: 200-6800, 200-6488

SUZUKI,OPEL, FORD, LADA,
Japán és más típusok javítása

LAKATOS- és FÉNYEZÔMUNKÁK
Vizsgáztatás!
Zöld kártya

Motordiagnosztika, átvizsgálások, olajcsere
Kipufogószerviz, fék- és más futó javítások

Opel Gombos
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UPC
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Óbudai Autó
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Kedvezményes hetek a Rózsadomb Centerben
Ezúton tájékoztatjuk kedves látogatóinkat, hogy üzletházunkban november elsô felében az alábbi üzle-
tek 5–15% kedvezménnyel várják a mellékelt kupont bemutató vásárlóikat.

Zöldség-gyümölcs
Vitamin Porta

Szolgáltatás
Kézi autómosó
Mister Minit
Kodak fotó
Ametiszt ruhatisztító
Chemol Travel utazási iroda
Totó-lottó, dohány, ajándék
Szépségszalon, fodrászat, kozmetika

Öltözködés
Emita fehérnemûüzlet
Blue Shoes cipôbolt
Kenguru kuckó gyermekruházati üzlet
Holly Line divatárubolt
Yam divatárubolt
Karacter nôi divatárubolt
V. I. G. nôi divatáruüzlet

Elektronika, telefon, számítástechnika
Sony híradástechnikai szaküzlet
Vodafone szaküzlet
CBO Computer számítástechnika

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
Petite fleur virágüzlet
Lukács ékszer
M-Line Design bútorstúdió
Vadnai Galéria
Domb Design stúdió
Harlekin könyvesbolt

Vendéglátás
Jerbe kávézó
Pizzéria
Cafe Cinema

Szórakoztatás
Rózsadomb mozi
El Reno Casino
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A Rózsadomb Center visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8401
Rózsadomb Mozi információ: 345-8490, 345-8491
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Szupermarket: 8.00–20.00
Rózsadomb mozi 16.00–23.00
Wellness Club 7.00–23.00
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Opel Maxabo

Mercator


